

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal  
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37  
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:

Bérmentesen házhöz küldve vagy  
posta útján ..... 6.— kor.

Külföldre

Németország és Szerbia ..... 7.— kor.  
Franciaország, Belgium, Svájc,  
Románia, Olasz, Török-, Angol-  
ország, Hollandia és Amerikába 8.— kor.

Egyes szám ára 20 fillér.

Hirdetések legjutányosabb áron számít-  
tataak.

magyar, osztrák és külföldi sorsjegyekről, kisorsolandó állam- és magánkötelezvényekről, vasuti, gőzhajózási és ipar-részvények és elsőbbségi kötvényekről, záloglevelekről stb. stb.

# MERCUR

KÖZGAZDASÁGI, PÉNZ-,  
BIZTOSÍTÁS-, KÖZLEKEDÉS- ÉS IPARÜGYI SZAKLAP.  
HITELES SORSOLÁSI TUDÓSÍTÓ

Megjelenik minden hó 2-án és 16-án.

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal  
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37  
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:

Bérmentesen házhöz küldve vagy  
posta útján ..... 6.— kor.

Külföldre

Németország és Szerbia ..... 7.— kor.  
Franciaország, Belgium, Svájc,  
Románia, Olasz, Török-, Angol-  
ország, Hollandia és Amerikába 8.— kor.

Egyes szám ára 20 fillér.

Hirdetések legjutányosabb áron számít-  
tataak.

Szerkesztőség: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37)

BUDAPEST

Kiadóhivatal: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37)

Tartalom: Értéktőzsde. — Gabonatőzsde. — Közgyűlések és mérlegek. — Vegyes közlemények. — Szerkesztői üzenetek. — Sorsolások: 1880. évi 4%-os Tisza-szegedi sorsjegyek. — Pálffy-sorsjegyek. — Milanói 10 lírás sorsjegyek az 1866. évből. — 1878. évi 10 frankos Freiburg városi sorsjegyek. — 1866. 5%-os orosz 100 rubeles sorsjegyek. — 4 1/2%-os Pesti magyar kereskedelmi bank községi kötvények 10% díjjal. — 4%-os Pesti magyar kereskedelmi bank községi kötvények 5% díjjal. — 4 1/2%-os Pesti magyar kereskedelmi bank névértékben visszafizetendő községi kötvények. — 4%-os Pesti magyar keresk. bank községi kötvények 2%-os díjjal. — Pesti magy. kereskedelmi bank 500 frtos 3 1/2%-os községi kötvények. — 4%-os Pesti magyar kereskedelmi bank névértékben visszafizetendő községi kötvények. — Pesti hazai első takarékpénztár-egyesület 4%-os 50 éves

községi kötvények. — 4%-os Pesti hazai első takarékpénztári 65 éves községi kötv. — 4 1/2%-os Pesti hazai első takarékpénztár községi kötvények. — Magyar földhitelintézet 3 1/2%-os koronaértékű záloglevelek. — Magyar földhitelintézet 4%-os szabályozási és talajjavítási záloglevelek. — 4%-os Budapesti közúti vaspálya elsőbbs. kötvények. — 4 1/2%-os névértékben visszafizetendő Magyar h. é. vasuti kötvények. — 4%-os névértékben visszafizetendő Magy. h. é. vasuti kötvények. — 4%-os Magy. h. é. vasuti kötvények 5%-os díjjal. — II. sorozatu 4%-os Magyar h. é. vasuti kötvények 2%-os díjjal. — Sopron-pozsonyi helyi érdekű vasut részvénytársaság elsőbbségi részvényei. — Hibaigazítás. — Pénzügyi útmutató: Sorsjegyek árfolyama. — Magyar és osztrák államadósságok árfolyama. — Pénznekem árfolyama. — Díjjegyzék. — A Budapesti értéktőzsde hiv. árjegyzései. — Hirdetések.

## Értéktőzsde.

Budapest, 1908. október 1.

A bankkartell felbomlott. Hat heti fennállás elég volt ahhoz, hogy ezen egyesülés ellen feltámadt közvélemény lehetetlenné tegye ezen úgy koncepcziójában, mint szervezetében elhibázott dolgot. Felbomlását minden oldalról megelégedéssel fogadták és azt hiszszük, még az érdekelt bankok sem ejtenek utána könyvet.

A tőzsdén ezen esemény benyomást egyáltalán nem tett és az árfolyamok nyugodtan emelkedtek tovább, és éppenséggel nem volt észrevehető, hogy a bankrészvények árfolyamára a kartell felbomlása kedvezőtlenül hatott volna.

A tőzsde irányzata szilárd és az árfolyamok emelkedése minden téren tartós jelleget vett fel mind a mai napig. Ezen változás annál szembeötlőbb, minthogy a pénzpiacz helyzete éppenséggel nem kedvező. Mindazonáltal úgy a nemzetközi értékek, mint lokális papírjaink állandó vételkedvnek örvendenek.

A lefolyt két hét mintegy folytatása volt a megindult szilárd irányzatnak. Az állandó jó véleményt csak néha zavarták meg a keleti események és a túlzott híresztelések. A bolgár ügy remélhetőleg békés elintézését fog nyerni, egész Európa hozzájárulásával. Mindazonáltal a nemzetközi értékek némi hanyatlást szenvedtek. Ebben nem kis része volt még az amerikai elnökválasztásnak, a kolera terjeszkedésnek Oroszországban, valamint a német vaskartell feloszlásának. Néhány momentumot kivéve azonban nem volt élénk az üzlet, miután a spekuláció tartózkodik a tőzsdétől és az üzlet leginkább a coulisse kezében összpontosul. Ellenben a helyi értékek nagyobb áremelkedésüket még meg tudták tartani.

A nemzetközi piaczokon remény van arra nézve, hogy az őszi campagne nyugodtan fog lefolyni, dacára annak, hogy sok európai állam külpolitikai céljai és működései állandóan izgatják a közvéleményt. Marokkó és Macedónia, Bulgária, Perzsia elég okot szolgáltatathatnának egy esetleges európai konfliktusra.

Angliában, Németország- és Franciaországban pénz bőven van. Londonban a kamatláb 1 1/2%. Párisban valamivel drágább, de még az is csak 1 3/4%. Nálunk ennél természetesen tetemesen drágább a pénz, a szeptemberi ultimó erősen igénybe vette a pénzforrásokat, úgy hogy a jegybank adómentes jegytartaléka elfogyott, sőt mintegy 90 millió koronára becsülik az adóköteles forgalomban levő bankjegyeket. Az osztrák-magyar bank nálunk még mindig a legolcsóbb pénzforrás az ő 4%-os kamatlábal.

Osztrák hitelrészvények Blum igazgató konstantinápolyi utazásának hatása alatt emelkedtek. A török állami telefonhálózat kiépítése majdnem befejezett dolog és ezen művelet pénzügyi részét állítólag az osztrák hitelintézet vállalná el, ámbar a berlini lapok a török fináncziák rendezésében első sorban a német tőkének szánának szerepet.

A magyar hitelrészvények szilárd irányzata az osztrák hitelintézet által eszközözendő üzletekben való részesedésnek tulajdonítható középbankok közül a Leszámitolóbank-részvények emelkedése a folyó üzlet fejlődésével áll összeköttetésben, míg a Jelzálogbank-részvények a bank czimleteinek külföldön való nehézkes elhelyezése miatt gyengültek. Jó kiemelkedő áron cseréltek gazdát a kereskedelmi bank részvények.

A Rimamurányi vasúttársaság közzétett mérlege különös emóciózt nem keltett, mert a tőzsde a 30 koronás osztalékot már korábban eskomptálta.

A kőszénpapírok közül jól voltak tartva a Salgótarjániak és a Magyar általános kőszénbánya-részvények. Utolsó napokban az Északmagyarországi bánya-részvények iránt is mutatkozott valamelyes érdeklődés.

Téglagyári részvények közül a Drasche-részvényeket állandóan keresik. Beocsini cement-részvények a zsolnai gyár alapításával összefüggésben emelkedtek.

Danubius-részvények: A fumei gyár készítményei a tengerészeti vezetőség teljes elismerésével találkoztak, úgy hogy a gyár további működése szép reményekre jogosít.

Közlekedési értékek közül az államvasut-részvények többszörös áringadozás után szilárdan zárultak. Az államvasut-társaság közgyűlése október 29-én lesz, melyen a társaság vonalainak államosítását fogják ratifikálni. Rendkívül szilárdan tartották magukat a déli vasut részvények tarifaemelési hírekre, berlini számlára történt vásárlások hírére. A közuti részvényeket beavatott körök nagyobb tételben vásárolják és ennek folytán a részvények néhány korona emelkedésben részesültek. A városi villamos részvények már nem részesültek ily jó megítélésben és a magasabb árfolyam mellett elég áru került a piacra.

A sorsjegypiacz elhanyagolt, csupán Hazai sorsjegyek emelkednek a közeli huzásra való tekintettel.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

Osztrák hitelrészvény	---	---	---	---	644.75
Magyar hitelrészvény	---	---	---	---	746.50
Államvasut részvény	---	---	---	---	697.—
Rimamurányi	---	---	---	---	562.—

## Gabonatözsde.

Budapest, 1908. október 1.

A lefolyt két hét időjárása általában száraz volt és esapadék csak igen kevés fordult elő. A nappali időjárás elég meleg, az esték hűvösek. Az őszi munkák mindenütt serényen folynak. A kukoriczatörés befejezése felé közeledik, az őszi szántás is országsherte folyik. Az állandó szárazságot kedvezőtlenül ítélik meg és a vetésekre nézve káros következményekkel járhat. A vízállás sem kielégítő.

Az üzlet a lefolyt hét alatt elég élénk volt, mely alatt az árak a külföldi jelentések hatása alatt mérsékelten emelkedtek. A malmok eléggé kielégítő üzletmenetelének hatása alatt bár el vannak látva feldolgozásra kerülő áruval, nagyobb tételekben vásároltak. Külföldi jelentések is szilárd-ságról számoltak be. Amerikában bár a készletek növekedtek, az irányzat szilárd volt eleinte; de a hozatalok növekedésével ellanyhultak. Argentiniában szintén a szilárd irányzat kerekedett felül. Az európai árutözsdeken általában a tartott irányzat került felül és csakis a legutóbbi napokról érkeznek jelentések némi ellanyhulásról és ingadozásokról.

Nálunk a múlt heti határozott szilárdságot szintén némi ellanyhulás váltotta fel és ennek okát elsősorban a mai nappal kezdődő, felmondásokban kell keresni. Bizonyosat ebben a tekintetben még nem lehet mondani. A fel-

mondás nagysága még megközelíthetőleg sem sejthető. A mai felmondás buzában csak 13,000 métermázsa, zabban 20,000 métermázsa volt. Ehhez járul még a malmok utóbbi napokban tapasztalt nagy tartózkodása, úgy hogy nincs kizárva, hogy a legközelebbi napok nagy meglepetéseket hoznak.

Buza. Eleinte a malmok élénk érdeklődése mellett emelkedett árak mellett került ki forgalomból, dacára annak, hogy a malmok anyaggal eléggé el vannak látva, miután most veszik át legnagyobbbrészt a korábban határidői szállításra vásárolt árut, úgy hogy a 12 forintos ár ismételen előfordult, sőt sok esetben ezen felül is történtek kötések. Az utóbbi napokban azonban némileg ellanyhult és az emelkedés elenyészett.

Rozs. Kevés érdeklődés mellett inkább jobb minőségű árut keresnek. A vásárlók rendszerint helyi számlára dolgoznak, az árak alig változtak. Elsőrendű áru 9<sup>37</sup>/<sub>2</sub> koronás árfolyam mellett kelt el azonnali szállításra.

Árpa. Ipari czélokra csak kevés érdeklődésre talált. Sörárpa jobb minőségű azonban több figyelemben részesült.

Zab. Az üzlet csak a legszükségesebb készletek beszerzésére szorítkozik, e mellett azonban áru eléggé van kinalva, úgy hogy az áruk némileg hanyatlottak.

Tengeri. Régi áru alig van forgalomban, úgy hogy új áru iránt is már elég élénk az érdeklődés.

Határidőpiacz. A határidőpiacz a készárupiacz hatása alatt eleinte szilárd irányzat mellett bonyolódott le, később azonban a készárupiacz gyengesége folytán ellanyhult. Az előfordult kötések legnagyobbbrészt a contemine fedezései. A spekuláció egyelőre tartózkodó, mintán a felmondott áruk nagysága hatással bír az üzlet további fejleményeire. Az árak, tengerit kivéve, az utóbbi napokban ellanyhultak.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

Buza októberre	---	---	---	---	11.59
Buza áprilisra	---	---	---	---	11.87
Rozs októberre	---	---	---	---	9.46
Zab októberre	---	---	---	---	7.98
Tengeri májusra	---	---	---	---	7.41

## Közgyűlések és mérlegek.

A bécsi Unionbank és a Nemzetközi villamossági részvénytársaság fuziója. Eddig nem volt rá esot, hogy bank és iparvállalat fuzionált volna, a kérdéses tranzakció ennél fogva uttörő ezen a téren. A fuzió akként vitetik keresztül, hogy az Internationale egy-egy részvénye az Unionbank 1<sup>1</sup>/<sub>5</sub>—1<sup>1</sup>/<sub>5</sub> részvényével cseréltetik ki, mely czélből az Unionbank 50 millió korona részvénytőkéjét 60 millióra emeli fel. A fuziót az október hó első felében megtartandó közgyűlések perfektuálják és ugyanakkor határozza el az Unionbank közgyűlése a tőkeemelést is. Az Unionbank külön osztályt állít fel a villamossági üzletek czéljára; ez is új dolog, mert eddig talán sehol sem fordult elő, hogy egy bank ipari vállalatnak a saját kebelében való berendezésével és fenntartásával foglalkozzék. A fuzió története azzal kezdődik, hogy a Internationale bécsi villamos műveit Bécs városnak eladta és ezért 20 millió koronát kapott, melyet

egyelőre kamatozó letétként az Unionbanknál helyezett el. Kezdetben az volt a terv, hogy ebből a vételéből az Internationale részvényeseinek részvényenként 300 - 300 korona fizettetik vissza és így a részvények névértéke 400 koronáról 100 koronára, a részvénytőke pedig 9 millióra csökkent volna, melylyel a vállalat eddigi művei fenntartását s újak alapítását vélte. Az Unionbank 50 milliós alaptőkéje így 60 millióra emelkedik minden lényeges fáradság nélkül s az új villamossági osztály vezetői a Nemzetközi villamossági társulat vezéremberei lesznek.

**Ház- és földbirtokosok hitelbankja r.-t.** már legközelebb rendkívüli közgyűlést hív össze a felszámolás kimondása tárgyában. A felszámolás keresztülvitelét az általános bank r.-t. vállalta el, a mely az összes tartozásokat kifizeti s a részvényeseknek is jut, az eddigi számítások szerint, 35—40%.

**Zellerin M.-féle gyári részvénytársaság.** Mérlegszámla 1907. évi december hó 31-én. Vagy on: Ingatlan 99,930, pénzkészlet 3375, értékpapírok 8987, biztosítékok 118,153, átmeneti számla 10,088, m. kir. postatakarékpénztár 12,304, adósok számla 471,283, anyag, építések és minták számla 81,611, veszteség- és nyereségszámla 1,026,746, összesen 1,832,481 K. — Teher: Részvénytőke 1,170,000, értékcsökkenési tartalék 39,271, különféle hitelezők 37,501, osztalékszám 180, átmeneti számla 12,559, óvadékszám 20,319, elfogadványszám 483,000, biztosítékelfogadvány 69,650, összesen 1,832,481 K.

**A magyar pamutipar részvénytársaság.** Mérleg, lezárt 1908. május 31-én. Vagy on: Telek 297,088, épületek 750,274, gépek és felszerelések 2,956,615, készpénz, váltók és értékpapírok 82,875, készletek 1,255,946, adósok 1,839,933, átmeneti számla 80,203, összesen 7,262,937 K. — Teher: Részvénytőke 2,500,000, részvénybefizetési számla 316,800, szolgálmi tartalék 14,897, tartalék 50,000, kétesek tartaléka 170,490, törlesztési tartalék 883,084, elfogadványok 83,888, hitelezők és comnessement hitelek 3,076,149, nyereség- és veszteségszámla: elővitel 1907. május 31-ről 2094, nyereség 1908. május 31-én 165,532, összesen 7,262,937 K.

**Rimamurány-Salgótarjáni vasmű részvénytársaság.** Az igazgatóság megállapította az 1907 8. üzemi mérlegét. A nyereség 8,300,513 K-t tesz ki, a tavalyi 7,611,751 K-val szemben, mely a múlt évről elővezetett 1,144,721 K hozzávonásával 9,445,235 K-ra emelkedik. Az alapszabályszerű és rendkívüli leírások és tartalékolások eszközzése után 1,909,607 K összegben (a múlt évi 1,544,104 K-val szemben) az igazgatóság elhatározta, hogy a közgyűlésnek javasolni fogja, miszerint a fennmaradó 7,535,627 K összegből az alapszabályszerű jutalékok és a rendes tartalékalap szaporítására fordított összegek levonása, továbbá 600,000 koronának a külön tartalékalaphoz való csatolása, a tisztí nyugdíjalapnak 100,000 koronával és a munkás-társuladának 75,000 koronával való javadalmazása után a 32,000,000 korona részvénytőkét képező minden 200 korona névértékű részvény után 15 százalékos osztalékul 30 K fizetessék ki és a fennmaradó 1,193,718 K pedig új számlára vezetessék elő.

**Hernádvölgyi magyar vasipar-részvénytársaság.** Az igazgatóság megállapította a f. é. június 30-án lezárt üzlet mérlegét. A kifizetett passzív kamatok és megejtett leírások levonása után 2,831,865 K nyereség mutatkozik a tavalyi 2,327,047 K-val szemben. Az igazgatóság határozatilag kimondotta, hogy a közgyűlésnek javasolni fogja, miszerint a 12,000,000 koronányi részvénytőke után osztalékként 13 százalék (tavaly 12 százalék), vagyis 1,560,000 fizetessék ki, rendkívüli leírásokra és adótartalékokra 800,000 (tavaly 600,000) fordítassék, a tartalékalap 300,000 koronával (tavaly 200,000 K) javadalmazassék és a jutalékokra fordí-

tandó összeg levonása, valamint a munkás-társuladának 50,000 koronával való javadalmazása után fennmaradó 235,169 K (tavaly 193,303 K) új számlán vezetessék elő.

**Eszéki kereskedelmi és iparbank r.-t.** kimondta a felszámolást. A betétek visszafizetését a bank már megkezdte és pedig a 173,852 K heti betétekre eddig 155,125 K-t fizetett vissza, az 1,8 millió K visszleszámitolási hitelt jó váltókkal fedezte. A bank tulajdonában levő Szlavóniamalom konjunkturái jók, sőt pro rata temporis a 250,000 K befektetés mellett a hozam 13,000 K, a mi az egész évre 16%-os osztaléknak felelne meg. A bank hitelezőt tehát a felszámolással kár nem éri.

**Prager Eisenindustrie-Gesellschaft** az 1907/8-ról szóló mérlegét 2,240,195 (1906/7-ben: 1,816,143) K áthozat be tudásával 13,032,107 korona nyereséggel zárta, az előző évi 12,103,359 K-val szemben. Ebből 180 K = 45% osztalékokat fognak fizetni, míg tavaly az osztalék 170 K = 42.5% volt. A nyereség főleg a köszénüzletben volt nagyobb és pedig 3,779,612 K, azaz 1,062,892 K-val több, mint tavaly.

**Böhmische Montangesellschaft (Prága)** 1907/8. évi mérlegét 1,806,170 K tiszta nyereséggel zárta, a tavalyi 1,896,440 K-val szemben. A csökkent nyereség folytán az osztalék csak 48 K = 12% lesz, a tavalyi 50 K = 12 1/2%-kal szemben.

## Vegyes közlemények.

**A kamatozó pénztári jegyek augusztus havi forgalmáról** szóló kimutatást közzétette a pénzügyminiszterium, a miből kitűnik, hogy a pénzügyminiszter augusztusban nem vett fel újabb függő kölesont, de a júliusban kibocsátott 9 millió K-t sem vonta be. Augusztusban 2 millió K 5%-os és 7,750,000 K 4 1/2%-os kincstári jegy lett esedékes, a mi helyet azonban 9,750,000 K 4%-os új kincstári jegyet bocsátottak ki, úgy hogy a kamatozó pénztári jegyek forgalma augusztus végén éppen úgy, mint az előző hónapban, 35 millió K volt, holott azelőtt évek hosszú során át csak 26 millió K volt a kincstári jegyek maximális forgalma. A most forgalomban levő 35 millió K kincstári jegyből 6,500,600 K még 4 1/2%-os, 19,500,000 K pedig 4%-os és 9 millió K 3 1/2%-os.

**A zsolnai cementsgyár,** a Beocsini Cementsgyári Unió Részvénytársaság égisze alatt, mint értesülünk, évi hatezer waggon portlandcement gyártására rendeztetik be s az átalakítási munkálatok már annyira előrehaladtak, hogy az új telep 1909. év tavaszán üzembe fog helyeztetni.

**A malmok üzletmenete.** A folyó év első fele a magyar malmokra nézve igen kedvezőtlen volt és a legtöbb vállalat veszteséggel zárta félévi mérlegét. A malomiparban uralkodó súlyos viszonyok legjellemzőbb kifejezője volt az üzemkorlátozás, majd júniusban a három hétig tartott teljes üzemszünetelés. Az új kampány kezdete óta lényegesen megváltozott az addig sok aggodalomra okot szolgáltató malomipari helyzet. A fővárosi malmok ismét teljes, illetőleg heti hatnapos üzemmel dolgoznak és a pénzügyi eredmények eddig igen kielégítőek. Az átvétel állandóan igen jó, mert a lisztfogyasztás sokkal nagyobb, mint tavaly volt és készletek nincsenek, sőt finom liszt sok helyütt hiányzik már. A vidéki malmok is jó eredményt mutathatnak fel és sok vállalat már ki is küszöbölte azt a csorbát, a melyet az első év felében szenvedett.

**Cukorüzlet.** E hó elejével ért véget a régi cukor-termelési évad, mely alatt körülbelül 14 millió méter-mázsa cukrot gyártottak a magyar és az osztrák cukor-gyárak. A lefolyt termelési esztendőben 800,000 méter-mázsa cukorral többet termeltek a gyárak s e termelési

többség legnagyobb mennyiségét külföldön helyezték el, körülbelül 8.6 milliót. 5.3 milliót itthon fogyasztottak. A lefolyt évben úgy a kivitel, mint a belföldi fogyasztás emelkedett. A gyárak mintegy másfél milliónyi métermázsza készlettel kezdik az új évadot.

**Uj acél- és vasmű Magyarországon.** A Gelsenkirchner Guss-Stahl und Eisenwerke igazgatója, Martin Münzsheimer legutóbb Budapesten tárgyalásokat folytatott a társasága tulajdonában levő szabadalmak értékesítése tárgyában. A vesztfáliai társaság — hír szerint — részvénytársasági alapon, 2 millió K alaptőkével új acél- és vasművet akar alapítani Magyarországon.

**Uj vas- és acélgyár.** A Pittsburgban székelő Steel-Trust elhatározta, hogy Budapesten 15 millió korona befektetéssel új acél- és vasgyárat létesít. A gyári telek részére Kelenföldön már opciót is szereztek, a Gamauförökösök tulajdonában levő parcellákra, ölenként 30 K vételár mellett. Ugyancsak most folynak a tárgyalások Hunyadmegyében a kaláni kincstári vasbányák mellett magánkézen levő vas- és kőszénbányák megszerzése tárgyában. Az új gyár részére megvásárolják gróf Lónyai Menyhért hunyadmegyei erdő- és vasbányabirtokát, mely 22,000 hold terjedelmű, mintegy 1.5 millió korona vételárért. A gyár a bécsi Unionbank égisze alá kerülne. Az új gyár részére, mivel az állami vasgyárakkal fog versenyt folytatni, kedvezményeket nem kértek. A gyár produktumainak eladását a budapesti központból fogják végezni, de fiókokat létesítenek Bécsben és a Balkán nagyobb városaiban.

## Szerkesztői üzenetek.

**A „Mercur” szerkesztősége ebben a rovatban készséggel szolgál mindennemű felvilágosítással és kéri t. előfizetőit, hogy a szerkesztői üzenetek rovatát minden alkalommal igénybe venni sziveskedjenek.**

**B. O. G.** Kérdezett sorsjegy ezideig nem sorsoltatott. Bazilika-sorsjegye 12 koronával sorsoltatott a törlesztésben. Küldje be beváltás végett a Mercur banknak, IV., Váci-utca 37.

**R. I. 100.** Ezideig nem sorsoltattak.

**R. I. B. Gy.** A budapesti villamos városi vasút részvényeinek árfolyam-emelkedése összefüggésben áll a szentlőrinczi állami munkásházak építésével. A város tulajdonában vannak ugyanis a szentlőrinczi villamos vasút részvényei, melyek értékükben ezáltal lényegesen emelkedtek.

**Szabolcsi régi előfizető.** A mai számunkban közölt Rimamurányi vasmű mérlege beigazolta a már korábban közölt azon hírünket, hogy a lefolyt évig a társaság egyik legfényesebb üzletvevei közé tartozik és hogy az osztalék a tavalyi 28 korona helyett 30 korona lesz. A részvényeket nemcsak hogy nyugodtan megtarthatja, hanem ajánlatos azok további vétele. A mai árfolyam mellett is több mint 5%-ot jövedelmeznek.

**H. F. új előfizető.** Kérdezett sorsjegyek közül a meiningeni sorsjegy 351.36 koronával, 1688/23. Józsviv-sorsjegye 4 koronával sorsoltatott. Küldje be beváltás céljából a Mercur banknak, IV., Váci-utca 37.

**J. R. Monostor.** A Pesti hazai takarékpénztár részvényeinek mai árfolyama vételre nézve igen kedvező. Tudvalevőleg e részvények csak ritkán és szórványosan fordulnak elő, minthogy biztos kezekben nyugodtan vannak elhelyezve. Esetleges megbizását a Mercur bank mindenestre legpontosabban fogja keresztülvinni, s mint lapunk előfizetője, a legmesszebb menő előzékenységre számíthat. Sorsjegyei nem huzattak.

**Igazgató T.** A Magyar pénzüzetek központi hitelbankja múlt hó 28-án tartott igazgatósági ülésén dr. Zádor Lajos kir. tanácsost választotta meg elnökének.

**W. G. Debreczen.** A kért részvények vételét nem ajánlhatjuk, minthogy a vállalat jelenlegi üzletmenetele nem indokolja az árfolyamot. Ajánljuk a Salgótarjáni kőszénbánya-részvényeket, melyek véleményünk szerint, igen emelkedőképesek.

**S. P. Tasnád.** Adja el és vegyen helyükbe 4<sup>1</sup>/<sub>2</sub>%-os Országos központi takarékpénztár zálogleveleket. A Mercur banknál (IV., Váci-utca 37) mindenkor pontosan a napi árfolyamon szerezhetők be. Sorsjegybiztosítási díjtáblázatunkban megtalálhatja az önt érdeklő tételeket.

**St. M. Zombor.** A Magyar vasúti forgalmi részvények jelenlegi árfolyama csakugyan igen olcsó és így vételük ellen nincs kifogásunk. A vállalat vagonkészlete évekre el van helyezve, a vidéki közúti vasutak üzleteredménye pedig folytonos emelkedést tanúsít. Mindezek előreláthatólag rövid időn belül kedvezően fogják befolyásolni a részvények árfolyamát, különösen ha a pénzpiac helyzete a tőzsdei forgalom megélénkülését fogja engedni. Bécsvárosi sorsjegye 296 koronával sorsoltatott. Sziveskedjék beváltás végett beküldeni.

**N. V. Balassa-Gyarmat.** Vegyen Salgótarjáni kőszénbánya-részvényeket. A vállalat új, handlovai telepe várakozáson felüli bőséget mutat és így ezen üzlet, melynek rentabilitásában oly soká kételkedtek, teljes mértékben igazolta a hozzá kötött reményeket. Véleményünk szerint épp a papírban már a legközelebbi időben nagyobb árfolyam-emelkedés várható, melynek kihasználása végett észszerűnek tartjuk a részvények mielőbbi vételét.

**F. R. Pécs.** Kérjük a címletek pontos megnevezését, mert több fajta létezik.

**L. F., Szeged.** Ugy vagyunk értesülve, hogy a Magyar villamossági társaság a folyó évre 18 koronás osztalékot fog részvényeseinek juttatni. Ha az eladásra határozná el magát, úgy vegyen Magyar helyi érdekű vasutészvényeket, melyek szolidan fundált értékek és a mellett igen emelkedőképesek. Sziveskedjék annak idején lapunkra való hivatkozással a Mercurbankhoz, IV., Váci-utca 37, fordulni.

**Bácskai előfizető.** 4%-os Kereskedelmi bank záloglevele már 1907. augusztus elseji esedékességgel sorsoltatott és így az ezen idő óta beváltott kamatszelvek levonatba hozatnak. Sziveskedjék a sorsolt záloglevelet beváltásra vagy új címletre való átcserélésre beküldeni. Sorsjegyei nem sorsoltattak.

**H. K., Lócse.** A 3%-os jelzálog-sorsjegyek szelvei továbbra is beváltatnak. A Convertáltak, valamint a Subscriptiós sorsjegyek kamatozatlanok. A sorsolt 3%-os jelzálog-sorsjegyek után nyereséjegyvet kap, melylyel a nagyobb nyereséyekre tovább játszik.

**Sz. 1500.** A magyar villamossági részvények árfolyam-emelkedése természetes, hogy a kedvező üzletmenetre vezethető vissza. Az osztalékot beavatott helyen az 1908. évre 18 koronára becsülik a tavalyi 16 koronával szemben s így ezen elsőrendű papíros a mai árfolyam mellett is 6%-ot kamatozik.

**D. L. U.** A török sorsjegyek árfolyamát azért nem közöljük, mivel ezen sorsjegyek nálunk tiltott sorsjegyek és a forgalomból ki vannak zárva. Bécsben a regisztrált és felülbélyegzett darabok forgalomban vannak.

**Trieszti régi előfizető.** Bevilacqua la Masa sorsjegye 10 lírával sorsoltatott.

**Szegedi 150.** Földhitelintézeti záloglevele 1000 koronával sorsoltatott, küldje be beváltás végett a Mercurbanknak, mely az új címlet beszerzését is eszközli, a különbözetet pedig beküldi Önnek.

**L. P. Zalaegerszeg.** E részvények csak nehezen értékesíthetők és ha annak idején kikérte volna véleményünket, feltétlenül lebeszéltek volna. Mindenesetre el lehet készülni, hogy csak veszteség árán adhat túl rajtuk. Utolsó kötés 135 koronával történt. Küldje be a részvényeket megbízásával együtt a Mercurbanknak (IV., Váci-utca 37), mely azokat az elérhető legmagasabb áron fogja értékesíteni.

**Dr. Sz. M. Kolozsvár.** Ajánljuk a Magyar Jelzáloghitelbank 4 1/2%-os községi kötelezvényeit, melyek az Önczéljának legjobban felelnek meg. Árfolyamuk 99 korona és így még sorsolás esetén sem veszíthet, sőt kis többletre van kilátása. E kötvények a Mercurbanknál mindenkor a napi árfolyamon kaphatók.

**M. K. Kanizsa.** Nem ajánlhatjuk. A legutóbbi kimutatás szerint a vállalat üzletmenetele épenséggel nem javult. Vegyen inkább valamelyik első budapesti bankrészvényt. A Lezárolóbank részvényei ez idő szerint igen olcsók és körülbelül 5 7/8%-os kamatozást nyújtanak. A bank félévi mérlege szerint a folyó üzlet emelkedést mutat ki. A Mürz-zuschlagi magnezitbánya várakozáson felült jónak bizonyul és a bank egyéb vállalatai is kedvezően fejlődnek.

**Főorvos.** Az Egyesült Fővárosi takarékpénztár 1000 koronás záloglevele ki van húzva, sziveskedjék kicserélés végett hozzánk beküldeni.

**R. V. Szentés.** Most leginkább az olasz vörös-kereszt sorsjegyek vételét ajánlhatjuk. Szanatórium-sorsjegyei nem huzattak.

**Szombathely 44.** Kérdezett Convertált magyar jelzálog-sorsjegye 500 koronával sorsoltatott, melyre 350 korona kerül kifizetésre, mivel 500 korona nyereség után 10% nyereségadó 50 korona, 100 korona a sorsjegy névértéke. Küldje be lebélyegzés céljából a Mercurbanknak, IV., Váci-utca 37.

Felölös szerkesztő: **Sebestyén Aladár.**

Kiadótulajdonos: „Mercur“ bank- és váltóüzlet részvénytársaság.

## SORSOLÁSOK.

### 1880. évi 4%-os Tisza-szegedi sorsjegyek.

66. huzás 1908. október 1-én Budapesten.

Kisorsoltatott a következő 44 sorozat:

**62 199 262 301 319 720 770 775 783 1135**  
**1142 1173 1231 1475 1592 1621 1742 1743**  
**1812 2085 2163 2209 2423 2460 2852 2855**  
**2942 2975 3122 3141 3294 3321 3343 3459**  
**3580 3960 4028 4084 4121 4161 4171 4270**  
**4321 4381**

Ezek közül nyertek:

Sor.	Sz.	Kor.	Sor.	Sz.	Kor.	Sor.	Sz.	Kor.
775	87	2000	1173	62	180000	2975	98	2000
1142	80	2000	2423	34	2000	4164	65	2000

Mindazon sorsjegyek, melyeknek számai a fenti nyereségnyuzásban elő nem fordulnak, egyenkint 240 koronát nyernek.

Kifizetés 1909. január hó 1-től minden levonás nélkül.

A korábbi sorsolásokról még teljesen be nem váltattak.

Sor.: 5 15 18 26 32 33 38 39 42 46 51 53 57 59 84 90 101  
 108 110 149 150 152 153 164 165 170 183 201 209 222 226 233 254  
 305 328 344 346 413 416 423 432 436 439 442 447 457 460 467 504  
 519 532 539 543 547 551 553 557 572 581 590 591 592 597 600 633  
 639 656 665 667 684 693 706 725 728 733 737 749 750 753 755 757  
 758 762 781 789 806 809 825 841 842 846 868 870 894 901 907 912

913 921 930 941 943 944 946 957 977 985 991 1002 008 013 016  
 030 040 042 043 047 059 070 074 080 096 109 126 132 133 136 147  
 161 167 187 195 204 206 207 232 241 244 259 268 273 274 279 293  
 321 338 344 346 347 349 375 380 391 400 419 424 425 427 438 446  
 447 458 461 462 463 469 484 500 503 506 508 509 530 531 535 541  
 561 563 574 578 587 597 609 616 619 634 635 636 642 651 662 664  
 668 669 676 686 700 725 733 736 739 747 752 754 759 764 767 768  
 782 791 793 795 796 806 808 823 825 831 832 848 861 881 902 912 918  
 923 929 940 958 961 966 969 973 983 984 987 994 999 2002 008 017  
 018 019 041 058 076 082 134 165 168 177 178 180 182 184 191 208  
 212 225 242 250 257 268 289 295 304 310 334 351 355 360 377 380  
 383 386 394 409 419 426 444 466 471 512 514 531 550 551 558 563  
 565 568 569 601 623 627 635 636 645 648 658 662 684 688 700 702  
 708 710 715 717 723 747 753 756 762 772 773 802 804 815 829 832  
 835 849 859 866 870 874 880 888 891 899 903 904 940 943 957 963  
 964 966 980 982 984 991 999 3008 023 026 035 041 046 053 054  
 064 065 070 076 090 105 113 115 117 126 127 129 131 135 136 144  
 145 153 164 170 175 189 194 197 201 205 206 210 221 229 230 251  
 253 255 267 272 275 290 298 299 302 308 313 315 325 334 336 337  
 347 349 354 360 367 369 382 390 395 410 414 415 417 418 424 426  
 450 454 464 471 473 479 481 523 535 537 538 539 559 564 567 570  
 574 577 598 604 633 634 640 641 642 648 651 652 658 660 662 663 666  
 670 686 688 690 701 726 735 737 738 756 760 763 764 765 769 784  
 785 803 813 816 824 842 845 847 849 858 866 870 871 887 889 893  
 918 927 929 933 939 945 949 951 954 958 965 967 974 982 983 989  
 4015 024 029 033 037 042 064 067 072 073 074 078 106 107 114  
 122 141 148 160 162 179 193 199 201 205 208 211 217 227 229 232  
 233 239 240 258 273 277 282 299 301 312 346 363 366 382 386  
 399 400.

### Pálffy-sorsjegyek.

63. sorsolás 1908. szeptember 15-én Wienben.

Nagyobb nyereségek:

Szám	Nyer. kor.	Szám	Nyer. kor.	Szám	Nyer. kor.
1558	420	37104	420	61530	420
1685	420	39768	420	71068	420
12118	420	41794	420	84504	420
13123	420	41875	840	86544	4200
17621	81000	42699	420	86646	840
18030	8100	48262	420	90576	420
25221	420	56614	420		

Egyenkint **157.50** koronát nyert a következő **3980** sorsjegy.

5 45 47 81 159 217 268 284 336 344 369 397 413 415 423  
 436 506 512 534 547 630 653 654 675 699 710 752 789 798 808 823  
 837 838 853 885 901 908 949 960 976 977 991 1009 016 019 026  
 097 098 121 154 197 221 305 307 311 314 350 354 359 421 428 442  
 483 486 488 490 530 535 543 545 568 591 596 603 612 651 656 700  
 731 761 776 787 802 822 833 861 868 871 908 920 933 947 986 987  
 997 2019 634 059 078 179 190 217 220 282 304 345 349 358 369  
 400 430 440 479 495 498 504 526 579 585 593 616 635 646 647 651  
 696 706 769 776 783 800 812 837 883 896 926 934 949 951 3013  
 027 041 051 063 075 094 205 225 237 254 264 279 316 318 325 351  
 360 396 428 459 469 499 506 545 549 556 607 609 613 614 726 770  
 789 847 869 872 883 909 945 950 954 984 4007 019 045 070 094  
 097 103 112 142 150 193 224 254 257 265 282 295 380 423 449 461  
 487 549 574 666 740 745 749 766 800 813 837 887 927 939 968 971  
 3025 049 067 099 106 139 174 181 226 234 241 262 490 498  
 500 504 505 507 517 521 528 542 618 621 626 696 709 770 997  
 6002 007 113 114 173 238 279 283 320 356 387 391 393 399 423  
 438 454 480 489 611 619 649 657 686 712 744 756 761 783 796 809  
 819 887 890 923 977 7014 062 111 118 132 141 145 217 231 242  
 247 301 313 372 382 386 390 424 429 492 527 537 584 602 629 647  
 663 690 693 716 741 750 775 793 827 846 857 862 869 879 938 962  
 997 8061 068 074 076 084 123 146 155 171 180 186 229 262 264  
 310 342 345 347 354 368 413 415 427 453 454 487 505 543 633 648  
 686 724 745 792 804 823 824 855 936 961 964 970 988 9010 062  
 077 078 102 106 111 170 211 214 246 266 297 315 352 428 431 436  
 440 464 478 480 483 512 532 556 563 569 610 648 673 679 698 707  
 723 750 792 799 803 807 824 871 905 926 944 947 999  
 10004 015 045 062 074 081 102 119 156 172 220 234 236 244  
 257 331 343 367 372 378 379 406 413 421 469 531 551 556 609  
 653 662 670 691 746 747 766 775 776 784 785 875 893 899 900 926  
 936 948 959 994 11022 040 042 129 131 143 191 197 204 206 249  
 258 271 304 326 358 372 391 393 407 435 461 506 551 558 624 638  
 658 691 702 713 750 778 780 850 881 919 926 934 962 987 12015  
 028 030 041 043 059 068 073 102 111 121 140 187 203 258 268 273  
 279 287 349 394 409 466 553 558 614 629 630 681 682 687 689 732

749 772 814 833 851 865 910 938 942 946 957 990 995 13035 058  
070 071 101 105 130 134 170 186 204 214 232 262 263 301 310 342  
374 393 456 460 463 476 481 493 541 543 581 606 632 696 725 728  
763 775 801 820 886 920 934 940 942 956 980 992 14032 042 070  
107 178 187 246 260 265 270 295 302 326 402 416 505 528 591 655  
665 673 680 688 689 730 736 763 844 848 856 875 884 910 918 935  
949 989 990

15021 022 035 079 093 169 219 237 308 323 345 377 396 398  
430 433 445 458 472 534 579 589 683 692 703 752 769 805 813 830  
836 844 846 858 896 897 926 929 944 945 965 16000 051 052 093  
094 101 183 190 193 232 306 326 349 373 388 422 451 478 484 488  
533 599 600 620 624 650 661 680 711 714 754 807 851 857 882  
17006 011 018 023 046 079 084 156 184 190 252 323 325 332 335  
499 518 576 578 590 609 631 633 657 663 677 712 722 744 767 835  
845 876 883 932 958 994 996 18007 021 026 054 061 092 093 119  
151 157 174 216 220 223 227 234 253 390 398 401 404 440 447 458  
475 523 552 595 602 683 692 767 780 789 812 822 840 877 892 918  
19009 014 017 026 029 037 091 120 142 176 187 217 247 251 282  
305 342 352 377 413 493 529 531 551 561 591 605 672 675 692 696  
721 724 731 735 741 764 771 849 855 884 894 908 912 938 973 978

20000 024 052 117 162 186 204 206 236 298 346 356 393 415  
426 472 478 535 577 636 652 726 776 779 787 864 914 991 21078  
082 117 128 147 170 195 232 266 276 330 419 441 463 473 492 555  
584 604 629 679 697 717 724 728 732 738 739 744 755 758 766 782  
801 806 819 863 873 909 939 982 987 991 993 994 22022 024 055  
069 098 099 152 153 211 222 237 249 275 291 363 371 438 449 456  
472 484 495 517 537 558 589 598 600 628 649 683 748 749 786 809  
833 852 854 911 928 942 950 954 963 987 989 993 998 999 23006  
079 132 141 156 168 198 318 393 408 440 454 458 495 541 573 595  
597 613 632 634 640 724 726 739 740 766 844 847 894 929 966 974  
992 998 24008 016 066 089 099 125 141 184 197 199 214 248 268  
271 298 348 390 442 448 456 459 470 488 527 547 579 613 642 666  
681 740 758 781 811 851 858 939 949 996

25009 074 079 128 194 202 226 230 234 243 266 271 272 286  
289 376 466 485 503 528 529 532 544 551 572 608 663 737 751 771  
779 794 876 884 894 901 904 925 975 986 989 990 26004 007 074  
079 089 147 181 184 188 205 206 266 279 307 380 406 409 410 449  
457 493 512 516 585 586 633 644 654 698 702 773 793 804 887 889  
896 931 938 940 963 971 27003 016 042 131 148 154 172 204 215  
218 222 229 241 269 296 308 316 321 341 345 378 384 468 475 598  
605 621 647 654 706 717 719 762 774 888 889 904 967 28005 013  
071 075 126 131 132 136 138 155 161 164 181 183 186 192 218 224  
251 259 293 321 328 353 405 457 475 482 488 496 510 569 579 617  
634 637 660 661 675 699 735 737 744 773 774 795 836 909 917 954  
965 967 974 29067 135 144 147 180 205 207 235 236 257 316 320  
327 333 346 354 360 403 527 539 571 612 623 628 676 688 735 756  
772 797 802 812 844 863 869 989

30032 043 087 100 114 119 188 222 267 306 366 375 385 386  
390 428 458 465 492 511 569 572 592 599 672 673 704 765 779 842  
853 877 885 961 969 995 31072 113 151 172 174 191 233 240 265  
274 303 345 391 400 416 445 499 511 514 550 551 552 581 711 744  
750 762 775 781 831 835 846 886 922 926 927 985 987 988 996  
32013 067 123 134 138 155 180 198 224 246 280 285 286 297 303  
315 336 345 346 350 377 425 441 443 452 509 619 643 682 684 687  
705 734 781 785 813 816 826 832 869 908 916 937 964 973 990  
33049 092 123 131 185 199 219 221 252 265 278 285 296 355 356  
399 427 445 451 454 494 504 519 533 547 561 583 595 631 647 696  
741 745 761 876 898 915 925 960 961 34022 027 043 047 052 057  
100 125 161 165 169 188 207 216 219 221 223 239 256 260 293 365  
373 395 430 443 452 455 469 577 593 606 634 664 677 689 737 772  
798 802 878 930 959 966 971

35019 051 066 088 114 117 142 144 187 188 212 263 286 294  
309 326 332 345 357 382 386 408 417 423 425 450 474 491 523 527  
537 555 559 580 582 588 604 628 630 649 717 718 720 740 743 759  
765 799 803 819 849 860 867 871 901 933 948 982 36029 035 048  
070 096 120 159 169 197 222 227 237 270 279 283 290 294 339 405  
419 456 508 517 521 555 571 578 630 643 679 706 731 732 786 959  
975 978 989 992 37003 012 055 074 086 103 118 131 149 176 222  
246 269 328 348 375 419 431 433 450 478 488 490 506 514 533 538  
589 617 638 648 699 714 753 762 826 859 925 976 983 999 38009  
026 039 044 054 096 110 124 139 149 172 184 186 203 213 214 220  
268 274 277 352 389 408 435 440 441 457 464 492 540 609 611 625  
677 678 688 698 706 766 818 858 945 964 977 990 993 39020 065  
076 078 106 110 116 131 154 181 190 240 267 275 284 322 346 365  
377 426 484 509 547 639 688 699 701 752 757 773 778 816 822 826  
857 868 895 919 972

40013 044 069 087 094 102 134 136 170 181 193 239 286 288  
289 293 324 329 336 341 362 427 461 524 541 555 567 617 668 683  
685 690 704 714 734 769 787 801 814 833 835 842 854 857 872 909  
921 930 956 41024 033 056 065 074 138 170 239 240 246 266 274  
323 337 340 370 389 398 405 471 494 499 543 562 564 590 621 664  
668 672 697 704 707 735 743 746 760 780 796 812 877 913 921 930  
940 959 987 990 994 42011 019 020 048 050 084 092 107 143 158  
197 206 252 256 285 310 347 368 372 444 454 473 533 569 597 625

637 644 684 686 724 750 790 860 865 867 877 902 920 921 961 972  
974 976 992 43042 047 048 054 056 071 083 091 149 155 170 181  
191 222 311 336 344 589 600 627 649 655 672 677 685 697 705 751  
757 779 827 846 876 882 890 893 925 940 960 963 967 970 981 984  
994 997 44008 014 023 087 098 100 108 113 123 134 145 276 277  
287 349 442 461 489 490 491 543 556 593 636 645 654 664 688 723  
724 744 796 826 839 849 858 888 916 951 961 964 988

45042 073 087 088 154 189 196 221 237 247 277 314 369 379  
398 402 413 415 428 474 481 507 528 574 594 619 728 743 768 775  
784 788 859 865 870 888 919 46012 051 058 087 105 117 144 240  
269 303 321 340 359 373 383 400 405 421 425 444 494 500 516 547  
556 559 569 579 587 625 640 663 669 786 797 812 886 893 912 927  
665 978 994 47001 045 092 096 099 103 115 124 126 131 141 180  
187 214 275 283 294 335 356 395 412 426 479 497 536 576 582 583  
659 677 694 723 781 788 829 835 865 878 886 905 928 940 959 969  
48006 055 080 114 124 132 146 219 278 321 325 356 389 476 477  
497 500 501 546 560 564 567 657 693 695 713 758 792 828 860 922  
972 996 49006 025 040 089 091 154 181 184 191 218 235 261 281  
318 319 330 367 380 459 471 487 538 560 590 597 620 622 623 657  
698 754 787 788 805 807 862 890 924 942 944 969 990

50032 057 069 079 083 090 104 123 254 284 286 291 310 348  
366 367 369 438 506 536 560 564 610 668 671 709 710 714 766 788  
790 820 859 865 883 896 944 935 914 986 51044 065 069 073 076 090  
120 123 125 177 183 210 250 262 285 297 304 340 353 380 415 420 427  
436 518 626 633 635 651 668 691 721 774 779 823 843 859 889 955  
998 52006 064 082 084 086 130 138 174 196 202 266 270 292 294  
297 315 353 359 361 385 533 538 593 633 703 741 783 787 793 795  
803 820 821 880 882 886 919 931 964 971 975 53009 013 030 047  
052 054 067 081 082 113 114 145 191 193 218 240 242 302 321 327  
346 402 429 441 442 490 544 551 522 560 561 582 588 621 672 678  
685 693 715 727 733 763 787 802 809 837 863 876 883 932 54017  
075 096 101 111 120 151 156 169 221 244 268 274 275 277 303 304  
309 345 353 375 382 384 416 433 463 533 553 561 574 581 620 659  
666 675 684 692 742 817 842 882 915 921 927 948 955 987

55007 019 038 056 058 062 068 088 122 140 146 160 162 188  
189 192 236 243 283 301 328 337 351 389 395 420 450 454 456 458  
472 490 509 517 524 535 545 621 633 643 661 664 668 684 831 869  
875 893 904 919 965 56018 043 064 069 070 076 100 128 151 169  
191 194 229 243 276 308 314 317 320 335 341 370 433 482 514 520  
536 539 540 588 681 693 700 704 705 710 722 732 757 792 815 842  
856 935 951 997 57017 091 099 102 116 150 215 224 259 282 363  
376 378 383 405 469 476 481 536 550 605 608 616 617 624 692 705  
724 735 782 794 819 833 860 883 914 957 58070 088 090 161 173  
188 195 229 230 232 233 315 345 370 402 403 412 428 448 449 485  
489 576 577 582 593 594 628 642 698 722 725 756 786 827 828 902  
905 912 936 950 59044 048 052 053 084 090 955 148 160 175 223  
240 243 255 365 369 377 383 406 421 485 520 542 548 574 650 651  
656 678 702 710 727 774 838 871 883 922 929 951 958 990 996

60013 019 023 035 046 052 097 122 169 176 178 190 196 211  
212 222 224 228 282 290 316 350 391 402 431 446 477 508 517 535  
546 555 576 628 633 643 654 659 685 710 715 739 747 751 763 795  
799 806 817 865 932 954 970 983 984 992 994 61034 046 072 134  
154 167 210 259 267 296 319 346 373 375 423 441 455 475 501 531 563  
574 647 620 632 639 687 701 718 760 786 795 800 824 825 835 857  
899 900 902 948 952 966 62037 116 128 150 160 179 180 199 206  
245 248 260 272 278 335 432 449 464 476 484 528 537 587 628 664  
669 679 693 704 707 710 730 769 816 818 836 864 909 950 970 972  
983 63001 012 088 094 135 170 194 201 209 225 301 342 386 387  
920 539 572 582 603 638 695 709 753 784 841 876 881 888 910 941  
592 64011 013 014 025 069 079 082 122 127 151 154 170 186 202  
208 219 228 236 240 261 298 309 358 381 401 448 459 514 529 544  
562 571 573 591 601 613 618 655 690 716 745 763 835 857 899 907  
915 922 941 976 977 987

65019 043 045 103 137 169 273 275 325 390 400 402 427 446  
453 455 459 474 486 575 583 626 700 726 744 782 789 816 847 849  
871 895 897 924 933 951 975 994 66018 035 041 094 110 124 151  
158 179 180 394 431 453 463 483 503 528 550 564 587 588 622 643  
644 647 654 663 683 708 726 727 756 830 856 904 905 907 924 952  
967 968 995 67017 024 028 071 084 107 173 187 218 240 251 252  
281 294 300 309 357 358 385 390 404 422 519 522 580 534 553 582  
597 623 643 665 667 688 713 719 775 794 809 861 867 882 891 897  
935 965 68015 034 056 088 135 147 158 163 173 173 183 213 222  
244 259 304 333 344 350 369 375 411 430 442 459 461 473 491 502  
506 510 524 536 556 565 613 620 632 662 713 721 722 724 763 769  
774 839 843 847 855 875 877 888 905 929 944 946 963 970 972  
69036 052 056 061 068 091 094 124 142 145 213 226 237 245 264  
266 289 319 366 392 406 441 453 469 474 516 542 581 617 618 640  
652 699 722 756 758 802 834 837 883 928 936 938 942 961 990

70000 001 028 030 033 055 118 143 150 151 185 220 254 274  
304 377 386 392 419 458 462 467 480 568 570 605 632 638 641 643  
656 689 724 742 810 855 866 954 960 71010 042 046 047 069 079  
167 171 191 209 213 260 265 277 281 296 297 301 311 317 322 331  
363 409 549 561 575 579 580 583 617 668 680 687 688 693 733 820  
829 851 854 857 863 888 921 931 934 959 992 72004 024 068 078

080 184 251 252 272 336 360 381 394 425 435 444 493 557 606 624  
 639 640 658 684 704 726 746 751 773 826 845 851 898 910 961 993  
**73002** 019 026 061 076 088 103 106 108 144 153 162 165 180 190  
 244 261 276 315 326 332 370 376 388 408 445 479 580 636 654 657  
 675 686 697 719 767 813 832 873 904 936 959 962 970 975 978 **74008**  
 030 039 041 097 112 122 134 170 208 212 234 251 270 273 298 335  
 340 372 377 391 419 435 450 481 488 507 578 709 733 788 809 822  
 840 916 941 942 943 944 999  
**75029** 054 089 102 104 106 134 166 174 179 196 210 211 232  
 274 282 304 376 380 407 462 469 485 522 574 585 611 666 746 781  
 821 824 843 849 857 903 907 942 946 954 **76019** 037 059 064 066  
 088 110 146 181 203 290 295 297 408 433 521 573 587 600 631 639  
 673 692 726 751 781 806 834 838 880 894 896 910 914 951 961 964  
 970 982 **77015** 027 028 044 091 092 096 109 111 168 180 201 243  
 265 309 313 314 351 385 428 494 529 619 668 682 718 723 730 747  
 756 822 835 838 949 **78045** 083 131 134 209 233 237 246 258 281  
 289 346 353 381 408 413 414 465 472 518 553 560 571 581 629 660  
 668 724 726 753 839 844 854 867 880 891 918 941 **79039** 085 088  
 123 147 153 159 233 237 267 297 318 346 350 372 386 400 423 508  
 531 570 685 697 714 720 722 723 731 732 752 758 771 810 858 881  
 902 921 930 933 941 951 974  
**80017** 052 077 118 129 133 142 233 247 249 253 281 294 323  
 334 339 414 418 467 486 489 535 568 569 573 607 654 665 697 700  
 741 747 772 785 794 809 848 859 868 898 **81007** 020 125 174 196  
 206 222 244 270 328 339 357 393 408 418 436 449 499 524 544 547  
 585 610 623 629 653 663 684 714 755 765 766 798 799 806 837 839  
 841 844 851 860 865 882 892 900 915 928 951 999 **82008** 070 158  
 195 203 245 280 292 316 325 327 335 343 363 372 375 402 407 475  
 509 511 522 526 558 564 568 580 641 646 677 686 708 716 770 771  
 773 811 841 842 867 872 918 980 **83030** 058 064 121 156 165 172  
 208 235 244 265 266 281 336 365 387 390 413 488 543 577 613 618  
 641 699 706 792 832 843 874 901 941 979 **84010** 117 121 149 165  
 167 178 273 276 282 308 310 348 350 359 368 377 388 394 436 463  
 531 541 566 607 635 641 688 792 796 817 851 880 924 935 993 998  
**85008** 013 033 044 061 082 083 089 118 158 205 219 239 250  
 252 276 315 317 346 360 375 400 422 428 442 478 499 505 511 518  
 527 569 603 616 649 662 663 692 757 787 792 799 851 892 920 931  
 999 **86003** 024 047 061 099 114 116 139 179 204 226 285 330 346  
 354 356 405 410 420 426 429 459 463 510 520 530 532 540 560 566  
 574 631 663 669 709 751 780 871 884 897 911 936 939 953 970 **87005**  
 016 021 035 049 058 112 120 125 161 163 194 248 263 271 273 282  
 303 304 311 318 337 362 389 402 412 420 430 470 492 513 514 531  
 538 552 585 589 634 687 703 752 760 763 766 776 780 802 844 852  
 869 894 902 945 951 969 985 986 **88020** 023 064 120 125 188 222  
 229 240 248 308 323 324 346 358 384 397 414 445 449 450 504 507  
 522 555 675 701 716 721 727 742 795 846 856 863 879 897 933 940  
 951 953 964 **89050** 051 083 099 102 122 131 147 155 188 216 223  
 237 275 318 374 403 419 439 448 451 487 497 504 563 587 631 638  
 649 719 729 769 794 802 823 884 897 922 930 976 991 992  
**90015** 017 034 110 128 174 199 220 224 276 322 341 360 373  
 393 397 435 439 451 456 517 519 530 553 572 612 739 751 768 773  
 778 871 924 926 928 936 979 985 988 994 999 **91052** 084 103 110  
 117 124 129 133 135 193 217 245 256 282 316 322 334 345 382 386  
 404 484 487 488 495 516 525 546 585 604 621 649 663 673 674 695  
 698 712 741 771 772 773 774 787 816 832 861 882 886 894 913 933  
 934 942 953 969 971 983 **92002** 012 031 048 051 055 057 077 184  
 195 201 295 308 314 326 348 365 397 407 414 416 458 470 476 479  
 496 507 538 566 580 626 640 653 677 685 702 704 782 850 881  
 904 922 924 936 954 995

Kifizetés 1909. márczius 15-étől.

Legközelebbi huzás 1909. szeptember 15-én.

Kifizetési táblázat.

Nyer. fit p. p.	Korona	20%o levonás	Tiszta nyerem.
40000	84000	16784	67216
4000	8400	1664	6736
2000	4200	824	3376
400	840	152	688
200	420	68	352
70	157.50	16	141.50

Az előbbi 62 huzásból még beváltatlan:

Sz.: 180 319 515 528 536 542 658 662 692 728 783 828 835  
 846 910 988 **1021** 022 076 095 115 217 243 264 340 384 405 406  
 529 551 557 625 627 637 692 729 745 754 765 767 788 795 856  
 937 948 977 **2062** 066 080 156 221 226 236 251 353 324 325 357  
 370 379 383 410 450 512 532 582 714 822 867 872 895 931 **3003**  
 053 059 081 087 143 247 269 353 402 427 458 501 507 515 603  
 683 776 783 844 855 876 925 978 986 998 **4039** 104 129 153 159  
 166 197 288 329 354 367 387 388 392 454 470 494 526 660 663  
 737 744 781 794 825 893 899 917 918 981 996 **5013** 079 083 100  
 128 151 153 183 209 213 245 260 266 284 307 334 371 418 424  
 473 509 538 688 698 706 716 724 766 773 776 794 884 888 900

6040 066 105 129 148 152 171 193 218 300 311 321 340 402 412  
 462 538 565 600 658 702 703 731 782 799 834 855 881 909 943  
**7027** 140 155 237 243 287 291 296 297 319 414 417 418 433 548  
 672 679 730 747 802 816 851 864 871 880 912 953 998 **8004** 005  
 011 031 054 058 080 112 235 287 290 353 404 421 482 527 620  
 639 665 676 768 775 803 819 971 972 **9025** 029 048 089 161 173  
 251 295 310 312 321 326 343 383 388 389 399 427 544 548 581  
 621 644 693 701 720 745 829 857 927 990  
**10016** 023 056 111 117 185 188 231 239 258 290 500 502  
 503 554 701 716 720 761 801 846 898 940 951 **11001** 021 036 132  
 149 165 205 207 210 211 274 337 422 481 498 502 524 532 548  
 575 619 641 843 860 869 974 **12034** 052 101 113 131 221 271 289  
 311 384 388 417 461 463 472 512 589 593 599 748 769 842 **13003**  
 004 006 066 240 284 308 327 349 394 520 535 604 651 676 691  
 706 754 783 913 979 **14029** 068 086 097 223 236 284 299 300 303  
 324 342 365 384 387 388 451 525 562 573 600 666 828 913 955  
 979 992 **15060** 106 154 223 282 289 316 383 392 394 412 422 423  
 424 427 436 484 584 607 699 713 715 719 720 738 747 757 783  
 822 856 956 963 975 **16023** 028 086 138 156 173 187 226 231 246  
 270 271 280 447 456 465 466 527 556 649 708 868 894 947 **17052**  
 061 101 115 181 261 283 346 377 409 431 451 479 486 491 502  
 503 666 813 816 872 911 946 962 995 **18095** 107 139 140 160 177  
 178 201 275 328 514 579 587 634 689 759 785 803 834 861 885  
 940 948 **19113** 165 230 350 421 435 454 462 476 550 575 665 698  
 808 833 936 968 984 993  
**20153** 208 229 231 268 323 365 465 474 494 517 536 582  
 616 624 625 634 671 702 731 778 881 896 922 931 944 962 **21030**  
 040 046 152 167 176 254 378 431 475 486 488 491 527 553 562  
 656 663 711 770 786 794 855 874 880 930 **22052** 106 110 136 137  
 156 165 169 170 193 203 209 309 354 407 474 485 498 501 508  
 546 550 556 648 657 674 701 762 815 932 996 **23025** 060 092 106  
 123 127 163 165 172 222 275 279 288 301 331 372 390 396 504  
 524 544 566 589 733 742 764 799 820 891 921 **24034** 120 127 140  
 150 200 227 233 252 266 276 280 281 358 408 457 489 500 528  
 548 581 586 587 671 693 718 736 737 765 768 826 836 906 947  
 967 **25003** 019 020 046 077 108 121 182 195 505 569 609 616 632  
 650 684 711 758 739 796 833 867 941 951 **26030** 033 052 214 377  
 506 531 549 557 562 568 573 579 597 662 668 695 705 769 783  
 791 807 812 820 827 841 871 872 987 989 991 **27070** 077 079 095  
 175 184 217 290 414 441 497 499 569 810 923 943 **28019** 080 084  
 087 204 220 271 313 338 375 414 432 473 622 682 698 745 808  
 834 900 910 923 949 975 982 **29013** 132 197 249 272 290 350 411  
 438 475 488 521 548 565 588 602 642 683 691 742 757 773 879  
 894 922 963 986  
**30036** 117 194 214 248 249 262 264 295 335 337 352 408  
 470 471 474 477 491 509 514 575 797 817 921 942 953 **31036** 045  
 136 165 183 221 402 410 418 441 637 664 694 712 729 915 972  
**32027** 063 083 163 210 324 392 413 494 502 551 575 598 603 625  
 668 717 757 766 846 871 927 936 941 954 955 **33032** 124 150 154  
 275 305 394 444 447 482 488 515 535 608 645 692 729 805 813  
**34058** 062 155 164 235 326 346 434 446 521 549 553 686 749 752  
 763 779 831 856 904 925 937 **35039** 076 089 143 188 285 290 292  
 297 300 376 428 463 525 547 371 725 772 801 814 854 952 957  
 967 **36023** 056 131 154 158 202 271 305 322 334 416 430 436 477  
 527 570 681 719 823 844 848 870 910 937 946 **37424** 937 973  
**38005** 007 062 100 108 122 145 161 166 182 285 286 294 314 349  
 388 448 461 475 477 514 516 519 561 779 824 847 923 928 942  
 963 970 992 **39006** 043 212 227 233 249 263 383 402 409 410 457  
 545 576 629 638 728 746 815 927 931 955  
**40005** 073 078 145 169 212 214 231 246 254 283 287 332  
 353 379 403 430 475 513 632 671 672 687 760 778 867 870 965  
 969 974 975 **41048** 080 100 158 299 371 401 423 444 469 478 510  
 515 545 628 659 731 748 814 821 916 917 **42109** 130 144 192 226  
 305 322 342 378 413 420 425 481 496 529 540 543 590 632 677  
 694 707 720 828 968 **43095** 116 183 234 246 258 353 358 363 371  
 385 412 429 452 491 493 577 636 657 666 679 763 **44055** 056 203  
 237 240 294 296 369 372 396 402 583 640 754 765 787 790 848  
 911 929 965 972 **45053** 098 112 157 248 346 446 467 502 503 541  
 586 627 657 687 700 749 750 754 773 808 970 990 **46047** 060 100  
 281 309 357 398 476 496 508 611 614 666 699 736 756 783 790  
 803 849 871 877 984 **47007** 188 213 253 338 381 405 445 450 464  
 472 520 523 556 637 660 685 700 740 772 930 931 991 **48009** 034  
 035 037 152 158 224 271 297 314 336 343 384 428 485 490 521  
 533 552 583 617 634 636 669 734 742 **49122** 144 188 233 240 324  
 375 430 438 474 581 627 643 697 711 839 882 887 960 981 984  
**50029** 072 082 087 105 113 117 132 204 208 209 234 354  
 440 483 529 549 591 603 617 629 683 695 730 800 819 912 922  
 958 966 972 **51017** 025 057 058 074 170 189 342 378 404 452 477  
 557 559 579 597 631 655 701 703 713 744 854 361 **52058** 085  
 101 162 164 168 177 227 272 274 314 328 340 390 425 467 503  
 513 547 600 614 715 718 765 771 786 826 846 900 932 935 943  
 966 968 **53035** 041 083 132 175 178 189 316 400 407 464 633 653  
 656 692 704 754 759 762 832 834 886 906 945 955 **54004** 005 037  
 041 079 114 241 341 426 516 535 583 615 634 640 678 721 809  
 824 994 **997 55009** 024 101 216 330 331 343 397 402 406 413 434

445 467 477 528 532 551 568 654 658 680 742 805 871 872 973  
 975 56016 104 446 483 522 534 545 548 649 658 726 755 765 803  
 808 821 830 893 915 921 934 57035 047 058 080 127 140 170 190  
 388 391 423 424 456 462 468 490 574 602 642 686 734 747 759  
 776 788 815 823 942 975 58007 030 034 076 079 203 287 357 497  
 581 609 633 651 686 699 718 782 810 834 923 972 59059 177 258  
 290 366 446 479 523 532 547 670 681 763 797 906 919 952 979  
 60223 265 379 510 588 603 609 624 645 670 698 712 784 896  
 61199 235 331 344 379 417 425 569 611 631 665 694 827 843 853  
 922 928 62011 014 044 046 065 082 223 271 301 328 425 426 453  
 508 517 601 674 699 712 757 811 843 858 881 901 919 934 939 975  
 63117 145 156 200 207 238 243 341 346 359 511 526 541 547 581  
 770 775 849 853 920 949 64005 080 251 286 293 296 316 328 369  
 371 385 408 447 540 616 722 766 772 842 928 943 957 65016 046  
 083 175 200 210 244 305 329 331 342 409 442 509 577 616 634 636  
 686 701 708 773 917 66171 183 193 222 316 335 344 511 527 533  
 567 571 575 576 614 681 761 853 929 966 975 67019 087 091 118  
 148 194 205 249 361 412 427 470 474 523 550 586 606 675 677 689  
 690 694 761 763 764 784 803 814 848 864 923 926 977 997 68109  
 203 250 269 419 470 483 488 518 539 561 563 570 652 682 705 714  
 791 924 69074 140 152 182 229 316 323 440 461 502 539 610 614  
 619 686 709 869 878 908 917 922 939 949 968 993  
 70121 124 133 197 224 289 341 374 383 412 598 713 722 805  
 814 828 831 849 913 921 930 71011 029 056 073 096 130 197 202  
 236 282 289 299 319 327 410 537 606 887 72007 040 073 089 115  
 131 201 233 267 287 289 301 368 383 450 455 459 607 628 703 785  
 810 837 900 955 964 969 975 73003 035 037 071 074 182 210 324  
 349 350 465 470 501 516 576 662 665 670 685 709 725 734 849 945  
 969 74023 034 070 184 225 239 275 281 291 418 426 467 502 600  
 756 817 830 873 914 938 987 75046 062 132 160 235 298 314 358  
 367 413 414 426 454 459 465 532 577 614 680 730 782 823 827 835  
 850 854 861 873 901 978 76011 017 057 077 200 204 205 235 318  
 340 360 400 463 648 679 720 766 804 827 858 860 972 974 987  
 77056 112 198 262 268 286 383 390 402 496 593 614 675 678 703  
 713 745 757 839 845 863 870 902 903 942 78037 059 220 225 252  
 291 302 368 374 406 422 432 433 434 453 466 531 594 602 624 709  
 729 764 770 804 848 865 871 878 892 901 937 953 954 970 981  
 79045 091 092 103 133 154 239 273 302 359 426 434 441 507 546  
 554 560 610 683 691 715 739 740 786 813 829 867 877 892  
 80015 070 073 088 204 248 269 307 338 342 413 453 476 499  
 514 515 530 542 557 695 735 766 798 818 866 879 888 939 974 980  
 81016 041 076 103 132 284 336 376 425 434 462 486 489 633 636  
 638 658 725 875 938 987 997 82061 080 115 211 260 266 288 332  
 388 457 487 538 587 589 601 614 619 636 678 700 714 722 724 730  
 733 789 830 834 901 927 974 83045 047 166 217 223 412 446 487  
 501 532 556 615 637 662 665 704 751 795 810 836 899 910 916 974  
 978 984 84021 049 128 138 174 218 221 236 272 293 304 311 349  
 383 443 454 555 563 616 681 748 857 877 905 910 968 969 85123  
 269 271 306 342 363 514 572 632 636 637 772 858 888 889 919 938  
 951 972 982 86001 070 102 146 256 327 334 345 411 414 432 478  
 534 569 696 758 791 792 812 845 846 858 866 919 987 87013 020  
 069 110 127 144 181 208 209 244 352 359 392 496 578 580 584 593  
 655 665 723 775 791 818 839 851 865 876 88154 238 241 310 353  
 366 375 386 391 422 520 547 622 635 645 666 694 710 887 929 949  
 981 982 990 89000 036 218 252 279 280 302 359 379 424 429 501  
 535 552 625 671 695 696 704 712 722 754 860 926 973 975  
 90009 061 106 149 175 198 219 316 375 468 470 499 540 605  
 606 613 623 691 699 722 757 772 785 796 827 876 935 981 997  
 91018 039 059 067 078 091 202 206 246 250 263 271 278 291 332  
 412 473 505 533 534 565 599 628 670 703 752 837 891 962 978  
 92001 004 124 172 229 246 265 287 293 297 306 313 319 323 337  
 360 378 473 477 503 562 597 716 744 754 768 824 866 889 931 950

**Milanói 10 lírás sorsjegyek az 1866. évből.**

114. sorsolás 1908. szeptember 16-án Milánóban.

Kihuzattak a következő sorozatok:

141 174 177 289 395 521 535 539 587 653  
 691 746 755 819 839 854 866 942 982 995  
 1023 1029 1091 1093 1101 1109 1126 1159  
 1161 1195 1295 1409 1430 1442 1446 1459  
 1540 1611 1650 1691 1727 1746 1775 1871  
 1880 1935 1957 2015 2035 2045 2111 2254  
 2331 2555 2557 2580 2658 2693 2893 2932  
 3035 3234 3266 3286 3112 3534 3543 3584  
 3604 3707 3741 3803 3839 3890 3901 3977  
 4100 4187 4196 4201 4275 4284 4308 4335  
 4373 4374 4405 4408 4494 4501 4512 4529  
 4538 4547 4562 4651 4682 4695 4719 4720

4730 4750 4792 4823 5096 5174 5261 5298  
 5322 5349 5471 5505 5509 5595 5603 5652  
 5749 5754 5755 5769 5822 5977 6035 6065  
 6072 6133 6152 6174 6183 6232 6274 6341  
 6385 6429 6523 6541 6563 6599 6693 6707  
 6717 6738 6961 7025 7047 7072 7116 7200  
 7318 7412.

Ezek közül nyertek:

Sor.	Sz.	Lira	Sor.	Sz.	Lira	Sor.	Sz.	Lira
289	37	20	1880	84	20	5471	60	20
395	24	20	1957	31	50	5603	44	20
535	97	20	2015	85	20	5754	98	20
539	96	50	2111	41	20	5977	66	50
587	91	20	4187	49	100	6133	24	50
653	6	10000	4204	4	20	6174	13	100
755	11	1000	4494	3	20	6174	64	20
1093	15	20	4512	20	20	6174	69	20
1161	91	20	4682	56	20	6385	93	50
1295	87	20	4719	49	20	6523	87	50
1442	54	20	4730	19	20	7047	55	20
1442	77	100	4823	54	50	7072	31	20
1650	79	20	5096	5	100	7318	18	20
1880	61	50	5298	65	500	7442	78	100

A fenti sorozatokban foglalt több sorsjegy egyenkint 10 lírát nyert.  
 Kifizetés 1908 december 15-től kezdve.

**1878. évi 10 frankos Freiburg városi sorsjegyek.**

60. sorsolás 1908. szeptember 15-én.

1908. augusztus hó 14-én kisorsoltattak a következő sorozatok:

77 269 748 817 851 877 909 930 973 1308  
 1485 1516 1775 1804 1859 1936 2127 2813  
 3317 3352 3388 3504 3588 3801 4084 4087  
 4109 4585 5076 5077 5563 5725 5840 6005  
 6080 6215 6237 6520 6857 6950 7037 7336  
 7394 7524 7528 7850 7891 8157 8390 8515  
 8906 9389 9593 9736 10038 10166 10257  
 10311 10536 10607

Ezek közül nyert:

Sor.	Sz.	Frank	Sor.	Sz.	Frank	Sor.	Sz.	Frank
909	3	100	1804	11	100	6857	4	40
909	5	100	1936	15	15000	7891	13	40
1485	2	100	1936	19	100	9593	25	40
1485	4	100	6005	17	50	10341	21	50
1775	22	40	6520	16	50	10536	7	40

A fenti sorozatokban foglalt többi sorsjegy egyenkint 16 frankot nyert.  
 Kifizetés 1909. január 15-től kezdve.

**1866. 5<sup>0</sup>/<sub>100</sub>-os orosz 100 rubeles sorsjegyek.**

85. sorsolás 1908. szeptember 1/14-én.

143 229 292 377 501 573 628 610 722 766  
 882 941 1150 1196 1268 1315 1364 1387  
 1399 1546 1731 1801 1868 1916 1921 2005  
 2119 2151 2196 2251 2269 2786 2818 3028  
 3060 3131 3191 3275 3317 3318 3326 3355  
 3430 3439 3443 3472 3496 3551 3629 3725  
 3760 3802 3914 3968 4112 4183 4234 4271  
 4345 4374 4399 4409 4595 4636 4688 4702  
 4758 4822 4941 5098 5127 5186 5389 5395  
 5501 5578 5681 5716 5745 5769 5956 5961

5967 5973 6016 6068 6148 6244 6256 6131  
 6526 6568 6596 6648 6653 6703 6730 6796  
 6855 6887 6975 7027 7097 7142 7156 7167  
 7194 7243 7245 7247 7282 7493 7597 7653  
 7765 7771 7867 7936 7968 8003 8007 8035  
 8042 8142 8162 8218 8296 8419 8501 8511  
 8517 8549 8560 8651 8675 8681 8696 8737  
 8740 8785 8851 8884 8912 8980 9391 9417  
 9471 9478 9556 9586 9643 9668 9698 9724  
 9751 9855 9909 10027 10087 10096 10134  
 10210 10480 10484 10487 10674 10901 10930  
 10977 11175 11236 11237 11254 11331 11334  
 11340 11398 11420 11425 11493 11588 11621  
 11660 11678 11787 11921 12062 12375 12622  
 12652 12715 12787 12800 13154 13224 13440  
 13486 13527 13538 13541 13586 13610 13676  
 14060 14150 14161 14296 14397 14427 14551  
 14573 14614 14656 14685 14808 14819 14926  
 15046 15069 15143 15175 15191 15216 15253  
 15320 15493 15500 15551 15594 15608 15628  
 15718 15828 15835 15915 16023 16073 16091  
 16116 16214 16310 16397 16414 16462 16502  
 16973 17013 17276 17381 17410 17612 17685  
 17698 17811 17850 18028 18114 18131 18283  
 18304 18349 18463 18481 18501 18521 18550  
 18586 18811 18833 18856 18915 18943 19221  
 19250 19323 19431 19462 19486 19596 19601  
 19670 19683 19811 19820

A fenti sorozatokban foglalt sorsjegyek egyenkint 135 rubelt nyertek.  
 Kifizetés 1908. decz. 1/14-től kezdve.

#### 4 1/2%-os Pesti magy. keresk. bank községi kötvények 10% díjjal.

44. sorsolás 1908. szeptember 25-én.

100 frt = 200 korona névértékben; visszafizetendő  
 110 frttal = 220 koronával. Sz.: 27 42 63 98 134 181  
 236 355 398 453 496 712 735 972 1057 218 414 812  
 2055 084 270 614 630 825 3023 040 373 581 4031 193  
 380 685 893 5073 321 533 837 6048 277 555 904 7193  
 216 363 506 841 8133 458 802 9144 448 685 10008  
 300 590 792 11044 393 586 12037 308 687 988 13387  
 894 14290 883 15222 624 16025 382 916 938 979  
 17001 038 134

500 frt = 1000 korona névértékben; visszafizetendő  
 550 frttal = 1100 koronával. Sz.: 111 127 146 268 287  
 408 492 655 856 1129 373 642 748 872 2057 266 503  
 800 959 3214 405 651 869 970 1051 253 282 460 665  
 5114 569 6317 660 7320 813 8274 9289 744

1000 frt = 2000 korona névértékben; visszafizetendő  
 1100 frttal = 2200 koronával. Sz.: 15 44 117 228 333  
 656 855 1024 409 528 764 907 2282 505 634 922 3166  
 424 708 920 4222 494 881 5163 372 586 885 6040 366  
 625 777 7013 265 592 774 8095 278 440 582 930 9474  
 651 10033 290 524 775 980 11330 720 12050 462 500  
 525 630 736 758 866 13083 181 337 525 640 822 14105  
 220 429 665 824 15000 112 117 309 453 484 616 815  
 974 16063 268 420 572 715 894 17065 216 360 477  
 688 758 909 18083 333 611 19004 320 625 817 20070  
 416 660 910 21019 180 420

5000 frt = 10000 korona névértékben; visszafize-  
 tendő 5500 frttal = 11000 koronával. Sz.: 26 77 442 1865

Kifizetés 1909. április 1-től kezdve.

A korábbi 42 sorsolásból még beváltatlan.

100 forint = 200 korona névértékben; visszafizetendő 110 for-  
 rinttal = 220 koronával. Sz.: 19 28 47 209 508 525 632 1124 126 318  
 570 692 2998 3616 4048 155 157 164 379 582 987 5828 6088 210

421 445 566 663 7042 074 353 652 8027 247 523 10127 278 625  
 11987 12034 440 13263 538 992 14181 15493 16860

500 forint = 1000 korona névértékben; visszafizetendő 550  
 frttal = 1100 koronával. Sz.: 193 528 840 1116 2192 511 740 3219  
 4692 863 5097 312 676 816 7040 147 788 8231 959 9640

1000 forint = 2000 korona névértékben; visszafizetendő 1100  
 forinttal = 2200 koronával. Sz.: 97 263 313 570 1715 771 3265  
 426 4437 730 7011 984 8089 272 968 9099 10211 925 12039 673  
 13196 844 16169 18345 19768 20424 833

5000 forint = 10000 korona névértékben; visszafizetendő  
 5500 forinttal = 11000 koronával. Sz.: 1 31

A 43. sorsolást lásd a Mercur 977. számában.

#### 4%-os Pesti magyar kereskedelmi bank községi köt- vények 5% díjjal.

31. sorsolás 1908. szeptember 25-én.

200 korona névértékben; visszafizetendő 210 koroná-  
 val. Sz.: 21 85 204 326 470 661 769 993 1214 423 680  
 944 2226 385 663 823 3074 238 406 627 909 4228  
 507 859 5233 570 879 6166 417 636 907 7331 635  
 8069 332 628 835 9114 426 667 925 10214 458 683  
 829 11022 426 862 972 12282 472 930 13429 918  
 14319 659 15062 327 671 912 16271 563 818 17224  
 369 422 766 18061 343 690 922 19464 786 970 20258  
 476 728 983 21267 758 783 951 985 22029 108 125  
 148 176 269 376 412 469 563 645 774 885 23105 315  
 429 674 808 830 839 846 855 870 877 885 894 900 910  
 924 938 972 993 998

1000 korona névértékben; visszafizetendő 1050  
 koronával. Sz.: 4 37 75 111 158 216 267 324 390 432  
 525 563 720 785 860 1015 079 133 282 429 515 623  
 732 860 2013 182 322 471 635 817 930 3079 207 439  
 4162 616 930 5223 439 668 929 6211 572 870 7133  
 375 660 8830 9191 456 10724 11086 670 12093 543  
 874 13707 11132 892 15333 878 16336 840 17291 787  
 18148 438 487 708 779 869 973 19122 154 188 228 260

2000 korona névértékben; visszafizetendő 2100  
 koronával. Sz.: 13 35 74 90 111 170 196 213 263 318  
 412 433 505 537 608 637 716 822 917 940 1060 330  
 610 822 935 2262 436 614 735 909 3134 308 540 625  
 777 984 4221 315 533 722 935 5066 278 460 629 817  
 6025 233 588 929 7077 422 916 8238 421 769 9030  
 220 525 779 10033 320 634 772 11073 240 742 12476  
 13015 418 774 468 862 15183 572 16155 616 17093  
 517 996 18448 918 19163 697 20255 699 21061 639  
 22293 844 23399 852 24436 25030 141 209 247 288  
 332 359

10000 korona névértékben; visszafizetendő 10500  
 koronával. Sz.: 33 105 213 362 503 608 760 859 968  
 1139 717

Kifizetés 1909. áprilistól kezdve.

A korábbi 29 sorsolásból még beváltatlan:

200 korona névértékben; visszafizetendő 210 koronával. Sz.:  
 86 169 194 478 482 782 986 1731 2010 039 157 218 222 315 446  
 566 686 783 908 3130 4879 5365 884 891 6006 582 651 761 7805  
 9670 11209 277 632 640 773 12768 903 13366 439 14115 664 671  
 699 958 15773 16054 397 430 17003 205 528 18015 362 407 564  
 19705 735 20011 479 528 709 21610 611 709 755 788 832 920  
 22100 461 531 570 639 643 659 676 770 778 779 941 23017 036

1000 korona névértékben; visszafizetendő 1050 koronával.  
 Sz.: 12 260 426 1314 2061 279 433 673 3418 595 744 4277 636  
 821 855 859 6021 7438 508 683 817 8172 446 9031 296 343 753  
 961 962 10299 450 11550 896 12379 393 14276 540 744 18744  
 19011 024 112 125 234

2000 korona névértékben; visszafizetendő 2100 koronával.  
 Sz.: 102 708 1869 875 2270 3671 4010 238 881 5013 037 7149  
 10170 779 11568 719 940 12269 420 782 13257 488 14581 15681  
 876 881 16127 169 17566 998 18217 585 861 20518 21046 565  
 836 22344 23299 25033 035 107 161 322

10000 korona névértékben; visszafizetendő 10500 koronával.  
 Sz.: 1506 2138

A 30. sorsolást lásd a Mercur 977. számában.

**4<sup>1</sup>/<sub>2</sub>%-os Pesti magyar ker. bank névértékben visszafizetendő községi kötvények.**

17. sorsolás 1908. szeptember 25-én.

**200** korona névértékben. Sz.: 22 167 675 682 914  
 1111 261 534 721 915 2172 423 736 852 3073 318 405  
 427 446 560 582 596 4264 286 411 628 908 5156 184  
 275 477 624 908 930 6479 7021 139

**1000** korona névértékben. Sz.: 389 1208 311 327  
 563 787 921 2067 219 354 510 718 740 823 849 3074  
 095 220 329 574 703 960 998 4110 128 236 435 610  
 822 5273 6082 261

**2000** korona névértékben. Sz.: 159 184 417 617  
 790 965 1214 319 642 817 2683 961 3270 588 930  
 4137 573 782 5070 419 634 906 6060 364 435 629  
 7058 090 239 418 520 557

**10000** korona névértékben. Sz.: 197 315 776 983  
 1919

Kifizetés 1909. április 1-től kezdve.

A korábbi 15 sorsolásból még beváltatlan.

**200** korona névértékben. Sz.: 57 59 60 92 108 198 285 286  
 287 307 319 407 544 546 563 568 617 622 674 696 700 701 705 714  
 717 724 763 770 830 831 856 988 1000 020 043 044 045 073 075  
 122 142 153 154 155 230 231 276 317 329 419 441 463 481 507 533  
 553 580 630 661 663 733 734 741 814 839 847 891 962 963 964 975  
 983 984 997 2002 022 042 079 080 082 128 246 247 344 369 377  
 390 397 510 547 618 620 745 788 901 3080 159 160 161 162 203  
 228 246 262 444 457 528 587 590 598 614 618 683 764 766 792 855  
 4078 231 325 340 392 504 505 526 543 545 585 772 940 941 968  
 969 5026 083 248 388 465

**1000** korona névértékben. Sz.: 25 166 181 187 319 335 379  
 445 482 505 535 553 555 622 623 683 718 785 870 885 942 961  
 1001 127 219 261 280 347 400 462 466 500 525 580 632 642 644  
 992 2222 268 653 818 901 3020 301 344 576 585 604 677

**2000** korona névértékben. Sz.: 11 188 199 200 237 512 630  
 717 719 752 831 866 906 907 922 950 1061 075 076 077 078 080  
 081 083 084 167 213 306 531 565 609 697 2104 151 731 899 913  
 942 946 948 949 950 3153 168 169 204 330 376 537 798 877 902  
 4066 320 765 966

**10000** korona névértékben. Sz.: 260 1330 344

Megsemmisítés alatt. Községi kötvények:

4<sup>0</sup>/<sub>0</sub>-os 5<sup>0</sup>/<sub>0</sub> díjjal **200** koronás 12373 szám. **1000** koronás  
 1287 2687 6308 7772 10581 szám.

4<sup>1</sup>/<sub>2</sub>%-os 10% díjjal **100** frt = **200** koronás 10013 szám.  
 4<sup>1</sup>/<sub>2</sub>%-os névértékben visszafizetendő **200** koronás 571 572  
 5555 556 557 558 559 560 561 562 563 564 szám. — **1000** koronás  
 4804 szám. — **2000** koronás 960 szám.

3<sup>1</sup>/<sub>2</sub>%-os **500** frankos 27842 843 844 845 846 847 848 849  
 850 851 852 853 854 855 856 857 858 859 860

A 16. sorsolást lásd a Mercur 977. számában.

**4<sup>0</sup>/<sub>0</sub>-os Pesti magy. keresk. bank községi kötvények 2<sup>0</sup>/<sub>0</sub>-os díjjal.**

21. sorsolás 1908. szeptember 25-én.

**200** kor. név. = **170** márka. Visszafizetendő **204**  
 koronával = **173.40** márka. Sz.: 14 129 268 564 722  
 1220 423 677 822 930 2167 438 564 868 3172 374  
 445 688 855 4113 278 5756 781 905 928 994 6086

**1000** kor. név. = **850** márka. Visszafizetendő **1020**  
 koronával = **867** márka. Sz.: 55 173 460 669 916 1082  
 217 421 723 908 2123 366 479 603 757 3265 467 755  
 4170 769

**2000** kor. név. = **1700** márka. Visszafizetendő  
**2040** koronával = **1734** márka. Sz.: 2 23 137 275  
 435 760 910 1024 077 330 523 2022 280 890 3157  
 273 610 640 765 882 4063 168 221 326 970

**10000** kor. név. = **8500** márka. Visszafizetendő  
**10200** koronával = **8670** márka.

Kifizetés 1909. április 1-től kezdve.

A korábbi 19 sorsolásból még beváltatlan.

**200** kor. név. = **170** márka. Visszafizetendő **204** koronával =  
**173.40** márka. Sz.: 43 48 55 1462 2079 3399 4063 282 919 5054  
**1000** kor. név. = **850** márka. Visszafizetendő **1020** koro-  
 nával = **867** márka. Sz.: 969 1738 832 944 2179 375 672  
 3107 4765

**2000** kor. név. = **1700** márka. Visszafizetendő **2040** koro-  
 nával = **1734** márka. Sz.: 155 907 945 2091 168 426 498 611  
 3238 445 757 4060 729

A 20. sorsolást lásd a Mercur 977. számában.

**Pesti magyar kereskedelmi bank 500 frtos 3<sup>1</sup>/<sub>2</sub>%-os községi kötvények.**

11. sorsolás 1908. szeptember 25-én.

Sz.: 162 409 623 975 1710 2213 716 3215 4335  
 5303 612 6220 7217 8132 827 9524 877 10917 11312  
 816 12416 13125 942 14437 982 15666 16114 709  
 17308 851 18173 601 829

Sz.: 20455 911 21269 921 22424 23119 24020  
 509 862 25166 26002 317 728 27214 816 28319 29061  
 558 901 949 30306 731 31169 910 32330 918 33867  
 34321 754 925 35463 37419 39351

Kifizetés 1909. április 1-től kezdve.

Korábbi sorsolásokról még be nem váltott kamatozatlan nyereség-

Sz.: 2114 420 3313 818 4630 835 6579 977 10622 863 11076  
 318 714 12770 13267 14422 562 15151 318 16427 552 17320 930  
 18213 823

Sz.: 21818 22820 25810 26212 514 27319 28428 29118  
 860 939 30028 31611 32322 816 820 34118 519 724 36701 37355  
 39177

A 10. sorsolást lásd a Mercur 977. számában.

**4<sup>0</sup>/<sub>0</sub>-os Pesti magyar kereskedelmi bank névértékben visszafizetendő községi kötvények.**

12. sorsolás 1908. szeptember 25-én.

**200** koronás. Sz.: 8 79 132 373 560 759 915 1051  
 217 665 2163 482 3465

**1000** koronás. Sz.: 108 960 1424 2657 935 3413  
 4199

**2000** koronás. Sz.: 112 573 691 1439 2425 3410  
 798 833 846

**10000** koronás. Sz.: 118 487 1520

Kifizetés 1909. április 1-től kezdve.

A korábbi 10 sorsolásból még beváltatlan.

**200** koronás. Sz.: 12 39 46 161 429 581 730 912 988 1693  
 2269 917 3067

**1000** koronás. Sz.: 174 273 371

**2000** koronás. Sz.: 122 946 1124 428

**10000** koronás. Sz.: 2

A 11. sorsolást lásd a Mercur 977. számában.

**Pesti hazai első takarékpénztár-egyesület 4<sup>0</sup>/<sub>0</sub>-os 50 éves községi kötvények.**

32. sorsolás 1908. szeptember 30-án.

**5000** frtos. Sz.: 13 196 272 278 326 376 676  
 739 813 1529 616 704 869 918

**1000** frtos. Sz.: 322 560 982 1025 050 175 274  
 410 914 994 2318 658 991 3434 684 819 877 4086 284  
 668 834 973 5616 757 798 932 6197 343 444 535 7185  
 634 8058 145 388 639 777 9029 086 097 119 632  
 10163 562 589 672 688 695 779 803 967 11088 245  
 264 379 522 887 12104 113 274 878 906 13099 287  
 391 541 680 840 14131 313 15052 061 340 479 516  
 734 835 16002 234 470

**500** frtos. Sz.: 228 264 348 665 977 1449 499  
2197 358 510 871 986 3268 277 556 618 928 4079 094  
247 296 329 386 662 679 785 5347 399

**100** frtos. Sz.: 30 55 570 628 656 746 862 1016  
103 411 587 889 2226 252 425 481 766 3211 384 408  
484 679 712 715 857 4021 095 424 541 722 740 887  
5369 6140 330 645 734 7700 750 969 8239 277 556

Kifizetés 1909. április 1-től kezdve.

A korábbi 30 sorsoláshól még beváltatlan.

**5000** frtos. Sz.: 720 823

**1000** frtos. Sz.: 100 751 922 928 1349 709 825 2165 3249  
330 4360 6440 626 976 8401 432 664 708 9733 10062 384 490 584  
900 11497 913 12025 514 13084 151 160 812 14302 570 15675

**500** frtos. Sz.: 11 265 480 532 540 833 842 1007 017 242  
354 2440 446 479 492 925 963 3000 314 725 732 911 4292 655  
656 771

**100** frtos. Sz.: 3 305 352 353 357 389 495 594 602 625 831  
869 943 1014 124 170 317 562 624 772 923 2229 534 581 634 3201  
212 294 436 468 621 991 4452 544 719 852 883 997 5074 353 427  
430 694 855 6610 8260 308

A 31. sorsolást lásd a Mercur 977. számában.

#### 4%-os Pesti hazai első takarékpénztári 65 éves községi kötv.

12. sorsolás 1908. szeptember 30-án.

**10000** kor. Sz.: 1261 429 801 871 2217 864

**2000** kor. Sz.: 28 350 440 500 1887 2191 3086  
668 4196 560 949 5756 976

**1000** kor. Sz.: 355 1616 2028 599 3666 4009  
615 687 889 966 5729 938 6106 141

**200** kor. Sz.: 81 411 1166 453 3350 900 4242  
363 813 5211

Kifizetés 1909. április 1-től.

A korábbi 10 sorsoláshól még beváltatlan:

**10000** kor. Sz.: 675 1379

**2000** kor. Sz.: 2017 3066 5033 835

**1000** kor. Sz.: 266 1449 943 2339 4369 432 5325

**200** kor. Sz.: 1176 430 2271 4405

A 11. sorsolást lásd a Mercur 977. számában.

#### 4 1/2%-os Pesti Hazai Első Takarékpénztár községi kötvények.

18. sorsolás 1908. szeptember 30-án.

**5000** koronás. Sz.: 934 1551 2362 3744 771  
4944 5131 314 615 740 749 802 6176 307 320 346 391  
562 758 7315 364 566 723 724 787 928 8091 322 886  
904 9017 288 300 393 540

**2000** koronás. Sz.: 636 686 1152 729 929 2593  
3632 730 4756 5286 439 454 518 572 858 882 6032  
072 299 333 562 634 706 954 7532

**1000** koronás. Sz.: 85 358 861 1004 032 207  
2353 562 3172 572 820 4043 5302 795 887 6490 671  
891 978 7313 948 8074 200 321 460

**200** koronás. Sz.: 621 660 663 842 879 1253 615  
761 787 2353 3223 468 4879 5234 260 311 545 6236  
473 808 960 7476 506 770 875

Kifizetés 1909. április 1-től kezdve.

A korábbi 16 sorsoláshól még beváltatlan:

**5000** koronás. Sz.: 1651 2287 468 469 487 541 831 832  
3292 641 5124 754 755 6669

**2000** koronás. Sz.: 184 211 390 452 770 7177 441 925 926  
2092 335 423 447 655 699 775 786 795 927 3021 022 023 243 304  
305 344 789 878 4109 593 657 775 917 5025 026

**1000** koronás. Sz.: 110 265 812 936 944 1005 444 550 741  
822 918 949 985 2529 530 531 809 861 951 955 3133 248 450 464  
554 592 595 626 670 952 985 992 4028 073 402 574 844 5040 061  
063 181 437 515 757 805 806 967 6006 121 122 123 124 125 127  
128 479

**200** koronás. Sz.: 103 259 296 317 368 508 601 633 665 859  
888 916 1005 032 049 079 084 085 114 428 429 559 586 594 595  
756 894 936 2070 071 174 222 264 265 267 300 302 303 304 501  
555 622 667 668 700 518 821 978 3020 135 142 148 171 236 290  
409 560 561 572 585 612 613 771 775 4029 030 032 034 047 058  
113 114 143 241 265 348 349 359 360 361 427 668 670 820 943  
5031 137 138 139 140 152 153 154 164 435 443 500 507 543 683  
810 6185 199 221 376 380

A 17. sorsolást lásd a Mercur 977. számában.

#### Magyar földhitelintézet 3 1/2%-os koronaértékű zálog- levelek.

26. sorsolás 1907. szeptember 30-án.

**10000** koronás. Sz.: 151 303 512 1653 901 2542

**2000** koronás. Sz.: 223 267 1431 470 471 601  
2265 309 310 682 3347 348 529 541 762 768 827  
4407 706 707 8774 9136 437 469 776 779 852 10846  
862 863 864 891 11123 12062 063 066 086 183 13630  
871 927 15655 657 855 873 17416 18513 984 19087  
092 417 421 689 21701 22408 596 23235 236 901  
24215 651 652 664 925 935 25458 476 479 507 524  
644 645 646 651 654 659.

**200** koronás. Sz.: 225 458 468 722 725 726 727  
982 1579 2453 3501 904 4510 652 811 835 5402 478  
6452 462 569 10385 11230 541 566 574 12114 139  
506 780 795 14093 136 137 154 190 192 193 508 562  
590 594 632 910 938 15276 277 278 384 634 781 17093  
138 141 142 145 168 170 178 186 231 421 525 686  
18223 231 232 411 449 451 460 477 485 490 959 960  
970 971 972 19305 307 437 438 443 444 446 447 512  
515 523 540 543 545 546 547 548 549 550 551 562  
563 564 565.

Kifizetés 1909. április 1-től kezdve.

A korábban kisorsolt 3 1/2%-os koronaértékű záloglevelekből még forga-  
lombban vannak:

**10000** koronás. Sz.: 136 352 665 717 1622 2180 602

**2000** koronás. Sz.: 276 1294 492 552 570 2289 506 860  
3140 349 350 362 765 788 851 854 4080 081 082 094 096 5563 616  
617 895 7026 147 723 724 727 11114 116 122 125 155 12022 028  
061 064 087 160 166 168 169 170 171 221 241 775 937 939 13641  
15265 451 479 16165 394 18510 19106 340 20360 429 650 652  
668 908 924 21400 465 560 22401 418 419 546 23152 154 24307  
315 363 25482 631 649 653 657

**200** koronás. Sz.: 14 120 122 124 125 134 157 339 465 488  
526 990 1036 045 125 134 311 415 557 642 644 645 814 986 994  
996 2039 374 378 524 525 526 527 564 3159 402 405 622 631 843  
868 951 4381 382 543 868 5104 365 377 472 610 6402 410 411 453  
460 561 7184 524 9210 214 232 10235 348 11517 12022 417 446  
781 866 883 884 885 13044 706 937 14036 037 144 515 536 610  
613 656 698 700 15215 370 625 16309 381 569 615 17070 078 102  
110 150 196 233 236 246 279 349 369 459 463 465 477 478 723  
18042 192 200 453 471 475 496 515 533 658 796 966 19036 086  
108 151 309 377 380 381 385 395 427 474 475 477 478 485 507 511  
532 533 537 538 539 541 544

#### Magyar földhitelintézet 4%-os szabályozási és talaj- javítási záloglevelek.

37. sorsolás 1908. szeptember 30-án.

**10000** forintos és **20000** koronás. Sz.: 155 380  
382 536 674 1112 364 627

**1000** forintos és **2000** koronás. Sz.: 84 372 373  
675 845 999 1242 609 621 856 866 2582 583 692 768  
769 3446 525 717 4229 244 288 881 896 897 5016 034  
910 921 7075 677 8355 539 579 603 633 634 700 9199  
858 373 374 961 10122 167 11220 460 677 684 765  
774 782 784 12063 104 911 935 15430 453 801 804  
805 806 807 808 866 867 868 870 900 17008 062 073  
151 254 483 490 495 510 527 539 549 611 18652  
19126 138 157 167 20208 634 636 638 643 683 21110  
129 131

**100** forintos és **200** koronás. Sz.: 85 89 407 452  
456 458 461 597 747 864 868 942 1012 026 027 176  
981 2218 621 622 623 624 625 627 628 648 880 886  
887 978 3196 456 561 605 616 1159 168 886 888 937  
938 5376 741 6465 7671 8184 222 255 282 483 591  
820 892 893 9108 244 633 634 636 641 10280 612  
643 652 659 662 665 666 672 692 708 764 842 845 854  
864 872 874 877 11052 534 837 839 871 914 929 930

Kifizetés 1909. április 1-től kezdve.

A korábban kisorsolt 4%-os szabályozási és talajjavítási záloglevelekből még forgalomban vannak:

**10000** forintos és **20000** koronás. Sz.: 147 379 545 726  
995 1441 495

**1000** forintos és **2000** koronás. Sz.: 137 381 634 1193 254  
255 256 318 597 918 984 2039 213 222 223 224 225 226 227 228  
230 688 695 698 705 3098 416 439 519 616 617 4258 934  
7052 654 8289 299 320 331 338 341 433 575 576 602 679 9202 224  
239 240 465 574 822 10054 121 411 653 807 11227 311 337 661  
663 717 806 843 930 13081 082 094 095 770 14210 238 306 323  
893 912 15250 271 445 451 627 633 683 16013 096 160 17036  
102 180 181 183 193 222 248 414 421 492 511 534 553 575 608  
18666 668 21130 132

**100** forintos és **200** koronás. Sz.: 37 50 68 80 84 110 160  
178 451 454 455 457 459 460 462 464 465 608 619 744 812 1504  
2005 495 496 927 954 3090 136 521 535 647 648 649 747 4050 267  
659 678 5214 945 6593 594 7760 906 975 8272 357 372 621 819  
836 853 944 9058 076 092 126 194 271 534 610 769 10058 080 133  
138 139 141 143 149 159 181 188 217 246 249 252 274 286 321 344  
384 399 443 451 452 455 471 11019 138 141 149 154 165 166 169  
170 177 180 191 195 198 210 215 233 235 244 255 257 262 265 284  
290 293 295 296 303 307 313 336 340 382 384 389 394 403 417 428  
430 431 432 497

#### 4%-os Budapesti közuti vaspálya elsőbbs. kötvények.

Sorsolás 1908. szeptember hó 14-én.

**200** koronás. Sz.: 46 60 71 173 601 683 700 834  
863 949 1401 421 463 702 707 817 920 2006

**1000** koronás. Sz.: 838 1032 159 184 199 242  
273 422 442 500 665 697 714 723 760 799 814 875  
2223 311 341 438 477 522 635 638 721 771 806 936

**2000** koronás. Sz.: 1130 609 631 978 989 2232  
492 555 592 618 660 698 714 751 789 818 864 909 943  
995 3001 031 116 184 242 281 330 372 420 459 570  
635 696 874 973 4065 067 180 190 200 353 368 396

**5000** koronás. Sz.: 106 109

A kisorsolt kötvények 1908. november hó 1-től kezdve névértéken váltatnak be.

#### 4½%-os névértékben visszafizetendő Magyar h. érd. vasuti kötvények.

30. sorsolás 1908. szeptember 23-án.

**200** kor. Sz.: 262 407 445 656 863 883 1601  
2021 026 258 652 907 3215 4311 817 5370 916 6162  
810 850 7214 358 400 596 600 651 751 850 8015 100  
149 201 9202

**1000** kor. Sz.: 818 1216 451 750 885 2544 3252  
737 4465 705 5235 244 372 6119 7301 950 8000 151  
199 401 9178 501 994

**2000** kor. Sz.: 509 751 908 1210 501 542 957  
2252 271 801 3082 298 4753 5252 771 6304

**10000** kor. Sz.: 125 406

Hátralékosok.

**200** kor. Sz.: 265 1780 3058 4266 403 613 814 956 5219  
6808 8004

**1000** kor. Sz.: 1676 4769

**2000** kor. Sz.: 1353 2689 3800

Kifizetés 1909. január 1-től kezdve.

#### 4%-os névértékben visszafizetendő Magy. h. é. vasuti kötvények.

26. sorsolás 1908. szeptember 23-án.

**200** kor. Sz.: 135 418 450 501 947 955

**4000** kor. Sz.: 107 1215

**2000** kor. Sz.: 285 287

Hátralékosok:

**200** kor. Sz.: 185 935 936

**1000** kor. Sz.: 1253

Kifizetés 1909. január 1-től kezdve.

#### 4%-os Magy. h. é. vasuti kötvények 5%-os díjjal.

25. sorsolás 1908. szeptember 23-án.

**200** kor. Visszafizetendő 210 kor.-val. Sz.: 303 801  
850 2089 320 4608 809 5160 6007 963 7308 345 524  
8010 201 248 9250 467 995 11363 546

**1000** kor. Visszafizetendő 1050 kor.-val. Sz.: 21 762  
792 1365 467 768 818 2357 400 664 969 3283 466  
4392 634 918 930 5757 800 6097 285 7390 502 907  
8014 164 657 694 9298

**2000** kor. Visszafizetendő 2100 kor.-val. Sz.: 93 498  
1101 453 741 798 2611 637 3004 405 738 4201 217  
5915 6071 907 7205 542

**10000** kor. Visszafizetendő 10500 kor.-val. Sz.: 83  
115 312

Hátralékosok:

**200** kor.: Sz. 453 1433 3419 954 4124 5991 8532 914  
984 9816

**1000** kor. Sz.: 2183 4819 5510 900 7187 279 999

**2000** kor. Sz.: 7147

Kifizetés 1909. január 1-től kezdve.

#### II. sorozatu 4%-os Magyar h. érd. vasuti kötvények 2%-os díjjal.

19. sorsolás 1908. szeptember 23-án.

**200** kor. Visszafizetendő 204 kor.-val. Sz.: 102 292  
418 807 848 1018 505 784

**1000** kor. Visszafizetendő 1020 kor.-val. Sz.: 288  
557 796 1210 539 717 2042

**2000** kor. Visszafizetendő 2040 kor.-val. Sz.: 55 606  
749 857 1039

Hátralékosok:

**200** kor. Sz.: 155 2037

**1000** kor. Sz.: 1112 628

**2000** kor. Sz.: 1224

Kifizetés 1909. január 1-től kezdve.

#### Sopron-pozsonyi helyi érdekű vasut részvénytársaság elsőbbségi részvényei.

Sorsolás 1908. július hó 1-én.

1155 2807 3166 3223 4663 7206 7479 9349 10212 10794  
12806 13034 13463 13675 14713 15169 15441 15528  
16678 16679 16815 17347 18193 18343 18769 18798  
19310 19402 20727 21077 22060 22704 23197 23289  
23461 23466

Ezen kisorsolt elsőbbségi részvények 1909. január 2-től darabonként 400 koronával váltatnak be.

#### Hibaigazítás.

A Mercur 988. számában közölt 20%-os szerb sorsjegyek húzási jegyzékében a törlesztési húzásban 5483 sorozat helyett **4483** sorozat sorsoltatott. A nyereményhúzásban 3375/4 helyett **3375/14** sorsoltatott 1000 koronával. Az 1888. évi 10 frkos szerb (dohány) sorsjegyek húzási jegyzékében 9921/81 helyett **9920/81** sorsoltatott 100 frkkal.

# PÉNZÜGYI UTMUTATÓ.

## Sorsjegyek árfolyama.

1908. szeptember 30-án.

A sorsjegy neve	Névérték	Pénz	Áru
		k o r o n a	
1870. évi Magyar nyereség-kölesön	200.—	370.—	378.—
1870. évi Magyar nyereség-kölesön	100.—	185.—	189.—
4%-os tiszta-szegedi sorsjegy	200.—	289.—	297.—
5%-os 1860-iki osztrák államsorsjegy	1000.—	1520.—	1560.—
5%-os 1860-iki osztrák államsorsjegy	200.—	433.—	443.—
1864-iki osztrák államsorsjegy	200.—	522.—	532.—
1864-iki osztrák államsorsjegy	100.—	261.—	266.—
Osztrák hitelintézeti sorsjegy	200.—	475.—	485.—
Magyar jelzálogbank 4%-os sorsjegy	200.—	236.—	240.—
Magyar jelzálogbank 3%-os sorsjegy	200.—	198.—	200.—
Magyar jelzálogbank 3%-os sorsjegy	2000.—	1980.—	2000.—
Magyar jelzáloghitelbank conv. sorsjegy	100.—	117.50	119.50
Magyar jelzáloghitelbank sorsjegy	100.—	98.—	100.—
Pesti hazai első takarékp. sorsjegy	100.—	101.—	102.—
Osztrák földhitelintézet 3%-os sorsjegy	200.—	266.—	274.—
Bécsvárosi nyereség-kölesön	200.—	492.—	502.—
Rudolf-sorsjegy	20.—	68.—	72.—
Dunaszabályozási sorsjegy	200.—	257.75	263.75
Budai sorsjegy	80.—	205.—	215.—
Innsbrucki sorsjegy	40.—	110.—	120.—
Krakói	40.—	105.—	115.—
Laibachi	40.—	62.—	68.—
Salzburgi	40.—	111.—	121.—
Clary hercege-sorsjegy	84.—	147.—	157.—
Salm-sorsjegy	84.—	231.—	241.—
Pálffy-sorsjegy	84.—	197.—	207.—
Magyar vörös-kereszt-sorsjegy	10.—	27.—	29.—
Osztrák vörös-kereszt-sorsjegy	20.—	51.—	55.—
Bazilika-sorsjegy	10.—	21.—	23.—
Jó-szív-sorsjegy	4.—	10.—	12.—
Erzsébet-Sanatorium-sorsjegy	5.—	7.30	8.30
2%-os szerb nyereség-kölesön	100.—frk	105.—	110.—
Olasz vörös-kereszt-sorsjegy	25.—lira	41.—	43.—

Sorsjegyek, záloglevelek, kötvények vételét és eladását, ugyisintén kisorsolt értékpapírok beváltását a legelőnyösebb feltételek mellett eszközli a Mercur bank és váltóüzlet részvénytársaság Budapest, IV. ker., Váci-utca 37.

## Magyar és osztrák államadósságok árfolyama.

1908. szeptember 30-án.

Az alant jegyzett értékpapírok árfolyama 100 koronánként értendő, ha koronára, o. é. vagy ezüstre szól; 50 forintnként, ha aranyforintra, vagy pengő pénzre; 100 márkánként, ha márkára és 100 franknként, ha frankra szól.

### a) Magyar államadósság.

Aranyjádék, 100, 500, 1000 aranyfrt névért. drb. adómentes, 50 aranyforintonként	110.80	111.30
Aranyjádék, 10,000 aranyfrt névért. drbokban, adómentes, 50 aranyforintonként	—	—
Aranyjádék, adóm., 50 aranyforintonként szeptember végére	110.80	111.30
3 1/2%-os koronaértékű járadék, adómentes	82.55	83.05
4%-os	92.65	93.05
4%-os	—	—
4%-os	92.65	92.85
Államkölesönök vaskapu ezéjára, arany, adómentes	76.75	77.75
1870. évi nyereségk., 100 frt = 200 K	185.—	189.—
1870. évi nyereségk., 50 forintos drb	185.—	189.—
Horvát-szlavon regálékártalanítási kötvény	100.—	101.—
Magyar földteherm. kötvény, adómentes	93.25	94.25
Horvát-szlavon földteherm. kötvény, adómentes	93.50	94.50
Tiszai és szegedi nyereségk., adóment.	144.50	148.50
Horvát-szlavon jelzálogos földváltási kötvény	101.—	102.—

### b) Osztrák államadósság.

Convertált adómentes koronajádék január—július	96.25	96.75
" " " május—nov.	96.25	96.75
Egyesített járadék papirban február—augusztus	99.30	99.80
" " ezüstben, április—október	99.30	99.80
Aranyjádék, adóm., aranyfrtban, 50 aranyfrtonként	116.—	116.50
Koronaértékű járadék	96.30	96.80

Az osztrák-magyar bank kamatlába váltóleszámitolásnál 4%

## Pénznemek árfolyama.

1908. szept. 30-án.

	Pénz	Áru
	k o r o n a	
Arany, magyar vagy osztrák vert	11.35	11.48
" " " " kör	11.27	11.33
" " " " 8 forintos	19.08	19.14
" 20 frankos	19.08	19.14
" 20 márkás	23.47	23.55
Német birodalmi vagy egyenértékű bankjegy (100 márká)	117.37 1/2	117.67 1/2
Francia bankjegy (100 frank)	95.32 1/2	95.62 1/2
Olasz bankjegy (100 lira)	95.30	95.60
Papírbeli darabonként	2.52	2.53
Román lei (100)	94.75	95.60
Szerb dinár (100)	92.25	94.—
Angol font Sterling	23.94	24.—
Amerikai dollár	4.88	4.98

## Dijjegyzék

értékpapíroknak árfolyamvesztés ellen való biztosításánál.

Értékpapír neve	Sorsolás napja	Biztosítás ára drbonként		Esetleges árfolyam-vesztés drbonként	
		kor.	fillér	kor.	fillér
Bécs városi sorsjegy	nov. 2	5	—	200	—
Olasz vör.-ker.-sorsjegy	" 2	—	15	10	—

Az itt fel nem sorolt értékpapírok biztosítását is legutányosabban eszközli a Mercur Bank- és Váltóüzlet Részvénytársaság IV., Váci-utca 37.

## XXVII-ik magy. kir. jótékonycélú államsorsjáték

Ezen sorsjáték remélhető tiszta jövedelme közhasznú és jótékony célokra fog fordítani. Ezen sorsjátéknak 11,969 nyeresége 365,000 korona összegben készpénzben.

### Főnyereség 150,000 Korona,

továbbá:

1 főnyereség	20,000 kor.	10 nyereség	1,000 kor.
1 " " "	10,000 " "	150 " " "	100 " "
1 " " "	5,000 " "	300 " " "	50 " "
1 " " "	5,000 " "	1,500 " " "	20 " "
5 " " "	2,000 " "	10,000 " " "	10 " "

Huzás visszavonhatatlanul 1908. év december hó 30-án.

### Egy sorsjegy ára 4 Korona.

Sorsjegyek kaphatók a magyar kir. lottójövedéki igazgatóságnál Budapesten (Vámpalota), valamennyi posta-, adó-, vám- és sóhivatalnál, az összes vasuti állomásokon s a legtöbb dohánytözsdeben és váltóüzletben.

Magy. kir. Lottójövedéki igazgatóság.

A budapesti értéktőzsde hivatalos árjegyzései 1908. szeptember 16-tól szeptember 30-ig.

Be- fizetés	Az értékpapír neve	16.	17.	18.	19.	21.	22.	23.	24.	25.	26.	28.	29.	30.
<b>Bankok és Takarékpénztárak részvényei.</b>														
240	Angol-osztrák bank	299.	299.	299.	299.	299.	299.	299.	299.	299.	299.	299.	299.	299.
115	Budapesti Bankgyűlés r. t.	40.	42.	42.	42.	42.	42.	42.	42.	42.	42.	42.	42.	42.
300	Első magyar iparbank	372.	372.	372.	372.	372.	372.	371.	375.	373.	373.	373.	373.	373.
200	Hazai bank-részvénytársaság	282.50	282.50	282.50	282.50	282.50	282.50	283.	284.	284.25	284.25	281.75	281.75	283.50
200	Hermes magy. ált. váltóüzlet r. t.	360.	360.	360.	360.	360.	360.	360.	360.	360.	360.	360.	360.	360.
400	Magyar agrár- és járadékbank	443.	443.	432.	432.	432.	432.	432.	432.	432.	434.50	434.50	434.50	434.50
400	Magyar általános hitelbank	745.25	745.25	746.25	746.50	747.	747.	747.	746.75	749.75	748.75	747.50	749.50	750.
240	Magyar jelzáloghitelbank	435.50	437.50	437.50	436.50	437.50	438.	437.	438.	438.	436.50	436.50	435.	435.50
400	Magyar kereskedelmi r. t.	577.	577.	577.	577.	577.	577.	577.	577.	577.	577.50	577.50	576.	576.
500	Magyar kir. szab. Osztályosr. r. t.	1560.	1560.	1560.	1560.	1560.	1560.	1560.	1560.	1560.	1560.	1560.	1560.	1560.
400	Magyar lezámit. és pénzváltó bank	477.	478.	478.	478.	478.	480.50	480.	486.	485.50	485.75	486.	487.50	488.
1000	Magyar pénzünt. közp. hitelbankja r. t.	975.	975.	975.	975.	975.	975.	975.	975.	975.	975.	975.	975.	975.
1000	Magyar takp. közp. jelzálogbankja	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.	1030.
320	Osztrák hitelintézet	641.25	644.50	644.	644.75	645.25	644.50	643.75	646.	645.	642.75	643.25	647.	647.75
1400	Oszták-magyar bank	1740.	1740.	1750.	1750.	1740.	1750.	1750.	1750.	1750.	1750.	1750.	1750.	1755.
1000	Pesti magyar kereskedelmi bank	3880.	3880.	3880.	3880.	3880.	3890.	3890.	3890.	3880.	3880.	3885.	3895.	3410.
400	Uniobank	548.	548.	548.	548.	555.	555.	550.	550.	550.	550.	550.	550.	548.
500	Belvárosi takarékpénztár	592.	592.	592.	592.	592.	592.	592.	592.	592.	592.	592.	592.	592.
200	Budapest III. kerületi takarékpénztár	198.	198.	198.	198.	198.	198.	198.	198.	198.	198.	198.	198.	198.
200	Budapest-Erzsébetvárosi tak. pénztár	200.	200.	200.	200.	200.	200.	200.	200.	200.	200.	200.	200.	200.
200	Budapest-Lipótvárosi tak. pénztár r. t.	158.	158.	158.	158.	158.	158.	158.	158.	158.	158.	158.	158.	158.
400	Budapesti tkp. és orsz. zálogk. r. t.	418.	418.	418.	418.	418.	418.	418.	418.	418.	418.	418.	418.	418.
600	Egyes. Bpesti fővárosi takarékpénztár	2148.	2148.	2148.	2147.	2147.	2147.	2148.	2146.	2150.	2152.	2152.	2155.	2155.
500	Magyar általános takarékpénztár	585.	585.	585.	585.	585.	585.	585.	585.	585.	585.	585.	585.	585.
600	Magyar orsz. közp. takarékpénztár	1545.	1545.	1545.	1545.	1545.	1545.	1545.	1545.	1545.	1545.	1545.	1545.	1545.
2000	Pesti hazai első tkp.-egyesület	18500.	18500.	18500.	18500.	18500.	18700.	18750.	18750.	18750.	18750.	18750.	18750.	18750.
<b>Biztosító-társaságok részvényei.</b>														
2000	Első magyar ált. biztosító társaság	9850.	9950.	9900.	9950.	9900.	9900.	9900.	9900.	9900.	9900.	9900.	9900.	9850.
200	Foncière, pesti biztosító intézet	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.	255.
200	Magyar jég- és viaszbiztosító r. t.	302.	302.	302.	302.	302.	302.	302.	302.	302.	302.	302.	302.	302.
200	„Nemzeti” baleset bizt. részv.-társ.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.	210.
600	Pannónia viszontbiztosító intézet	2175.	2175.	2175.	2300.	2300.	2250.	2800.	2300.	2300.	2300.	2300.	2300.	2300.
<b>Iparvállalatok részvényei.</b>														
200	Concordia-gőzmalom r. t.	185.	185.	185.	185.	185.	185.	180.	180.	180.	180.	180.	180.	180.
500	Első budapesti gőzmalom r. t.	1460.	1460.	1460.	1460.	1460.	1460.	1460.	1460.	1460.	1460.	1460.	1460.	1460.
400	Erzsébet-gőzmalom-társaság	320.	320.	320.	320.	320.	320.	320.	320.	320.	320.	320.	320.	320.
300	Pesti hengermalom-társaság	300.	300.	300.	300.	300.	300.	300.	310.	325.	325.	335.	345.	345.
300	Pesti Viktoria-gőzmalom	645.	645.	645.	645.	645.	645.	645.	645.	645.	645.	645.	645.	645.
200	Egyesült tégl- és cementgyár r. t.	180.	180.	180.	180.	180.	180.	180.	180.	180.	180.	180.	184.	184.
200	Északmagy. egy. kőszénb. és iparváll.	272.	272.	272.	272.	272.	277.	277.	277.	277.	277.	270.	270.	277.
150	Felsőmagyar. bány- és kohóip. r. t.	545.	555.	555.	555.	555.	555.	555.	555.	555.	555.	555.	555.	555.
300	„István”-téglagyár r. t.	240.	240.	240.	240.	240.	240.	240.	240.	240.	240.	240.	240.	240.
20	Kőszénbánya és téglagy. társ. Pesten	430.	430.	430.	430.	430.	430.	430.	438.	451.	455.	461.	458.	455.
200	Magyar asfalt r. t.	150.	155.	154.	165.	175.	170.	170.	170.	168.	168.	168.	168.	165.
200	Magyar általános kőszénbánya r. t.	665.	665.	665.	665.	665.	665.	665.	665.	665.	665.	665.	665.	665.
200	Salgótarjánai kőszénbánya r. t.	594.	594.	594.	594.	594.	595.	594.	594.	595.	593.	593.	594.	593.
300	Ujlaki tégl- és mészégető r. t.	282.	282.	282.	282.	282.	285.	287.	293.	298.	298.	308.	307.	300.
150	„Danubius” hajó- és gépgyár r. t.	234.	237.	243.	243.50	251.50	253.50	261.50	264.	279.50	261.	262.	258.	258.
300	Fegyver- és gépgyár r. t.	306.	307.	307.	300.	300.	300.	300.	307.	320.	320.	325.	319.	322.50
800	Ganz és társa vasöntőde és gépgyár.	2875.	2900.	2900.	2975.	3000.	3050.	3025.	3000.	2995.	2995.	2995.	2995.	2990.
200	Rimamurányi-salgótarjánai vasúti r. t.	558.	558.50	559.	561.50	561.50	561.	561.	564.	564.50	564.	563.75	563.50	563.50
400	Schlick-féle vasöntőde és gépgyár	400.	400.	400.	400.	413.	417.	418.	429.	420.	420.	422.	420.	422.
250	Weitzer J. gép-, waggon-gyár r. t.	405.	405.	410.	410.	408.	408.	412.	412.	415.	415.	415.	415.	417.
200	„Athenaeum” irodalmi és nyomdai r. t.	190.	190.	190.	190.	185.	188.	190.	190.	190.	190.	190.	190.	190.
300	Franklin-társulat	494.	494.	494.	505.	505.	505.	510.	510.	515.	515.	515.	515.	515.
1000	Pesti könyvnyomda r. t.	3300.	3300.	3300.	3300.	3300.	3300.	3300.	3300.	3300.	3300.	3300.	3300.	3300.
400	Általános osztr.-magy. légszusz.-társ.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.
200	Bihar-Szilágyi olajipar r. t.	375.	375.	375.	375.	375.	375.	375.	375.	375.	375.	375.	375.	375.
400	Beszterce-Naszódi faipar r. t.	430.	430.	430.	430.	430.	430.	430.	430.	430.	430.	430.	430.	430.
200	Brasóvi cellulose-gyár r. t.	370.	370.	370.	385.	385.	385.	385.	385.	385.	385.	385.	385.	385.
200	Budapesti ált. villamosági r. t.	300.	300.	300.	300.	300.	300.	300.	305.	305.	305.	305.	305.	305.
200	Egyesült izzólámpa és villamosági r. t.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.	330.
200	Első magyar betűöntőde r. t.	390.	390.	390.	390.	390.	390.	390.	390.	390.	390.	390.	390.	390.
400	Első magy. gyapjúmosó- és bizom. r. t.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.	780.
600	Első magyar részvénytársaság	4900.	4900.	4900.	4900.	4900.	4900.	4900.	5000.	5000.	5000.	5000.	5000.	5000.
400	Első magyar sertéshízáló r. t.	410.	410.	410.	410.	410.	410.	410.	410.	410.	410.	410.	410.	410.
160	Első magyar szálloda r. t.	475.	475.	475.	475.	475.	475.	475.	475.	475.	475.	475.	475.	475.
200	Első pesti spodium- és enyvygyár r. t.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.	100.
1000	Fiúnci rizslánt.- és rizskemény.-gyár	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.	2800.
400	Gschwindl-féle szeszgyár	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.	1300.
200	„Hungaria” mészgyár- és kősavgyár	370.	370.	370.	370.	370.	370.	375.	375.	375.	375.	375.	375.	375.
400	Kabelgyár-részvénytársaság	650.	650.	650.	650.	650.	650.	650.	650.	650.	650.	650.	650.	650.
200	Kőbányai polgári sertéző r. t.	340.	340.	335.	335.	335.	335.	335.	340.	340.	340.	340.	345.	345.
1200	Magyar cukoripar r. t.	1745.	1745.	1745.	1750.	1770.	1770.	1770.	1770.	1770.	1770.	1770.	1790.	1790.
200	Magyar fém- és lámpaárúgyár r. t.	285.	285.	285.	285.	285.	285.	285.	285.	292.	292.	292.	292.	292.
200	Magyar rugyantaárúgyár r. t.	350.	366.	366.	366.	366.	372.	374.	376.	376.	376.	376.	376.	376.
200	Magyar vasúti forgalmi r. t.	370.	370.	370.	370.	370.	371.	371.	371.	371.	371.	373.	373.	372.50
200	Magyar villamosági r. t.	280.	280.	287.	287.	287.	289.	290.	297.	299.	299.50	300.	298.	298.
1000														

A

# Magyar Jelszó-Hitelbank

nyeremény-kötvény (subscriptiós)

jelenleg a

## legolcsóbb sorsjegy

Legközelebbi huzás december 27-én.

Főnyeremény

**1.000,000** korona.

Készpénzre    Részletfizetésre    Letétre

Kapható

a Mercurbank és V. Ü. részv.-t.

Budapest, IV., Váci-utca 37.

Előnyös játéktervüknél fogva

## Magyar kir. nyeremény-sorsjegyek

:: vételét különösen ajánljuk ::

**Évente kétszer huzás**

**Főnyeremény: 200,000 és 300,000 kor.**

Legközelebbi huzás november 15-én.

Részletfizetésre havi 15  
koronás fizetés mellett  
\* \* \* kapható \* \*

Az első részlet lefizetése ellenében kiszolgáltadjuk a részletívet, melylyel a vevő már a legközelebbi huzáson gyakorolja a játékjogot

**„MERCUR“**

bank- és váltóüzlet részv.-társ.

Budapest, IV., Váci-utca 37. sz.

# Hirdetések

a

## „MERCUR“

részére felvételnek a

### Mercur kiadóhivatalában

Budapest,

**IV., Váci-utca 37.**

# Kamatozó Sorsjegy-Csoport

**1 drb 4<sup>o</sup>/<sub>o</sub>-os Tisza-szegedi sorsjegy**

**1 drb 3<sup>o</sup>/<sub>o</sub>-os Magyar Jelzálog-sorsjegy**

**34 havi 20 koronás részletfizetésre.**

Évi kamathozat: 14 K. Főnyeremények 200,000, 180,000, 100,000 K. stb.

**MERCUR BANK** és V. Ü. Részv.-Társ.

Szíveskedjék alábbi megrendelési jegyet levágni és hozzánk beküldeni, mire mi a részletíveket az első részlet utánvételével b. ezimére juttatjuk.

**Megrendelési jegy.** J. Mercur Bank és V. Ü. Részv.-T., Váci-utca 37, Budapest (Mercurpalota).

Ezennel megrendelem Önöknél a nekem felajánlott kamatozó sorsjegyesoprotot:

**1 drb 4<sup>o</sup>/<sub>o</sub>-os Tisza-szegedi sorsjegyet**

**1 drb 3<sup>o</sup>/<sub>o</sub>-os Magyar Jelzálog-sorsjegyet**

34 havi 20 koronás részletre.

Az eredeti részletívet kérem az első részlet, vagyis 21 korona utánvételével ezimemre juttatni.

Név: .....

Pontos cím: .....